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Vážené dámy a pánové, 
dostává se Vám do rukou publikace, která je shrnutím Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis 

realizovaného v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 
2007-2013. 

V rámci Fondu mikroprojektů byla zrealizována řada zajímavých mikroprojektů. Realizace projektů 
v rámci FM přispěla ke zvýšení spolupráce mezi územními samosprávnými celky, kulturními institucemi, 
školami a řadou dalších subjektů z našeho regionu. Díky realizaci mikroprojektů bylo možné rozvíjet přímé 
mezilidské vztahy a přiblížit tak k sobě společnosti, které žijí v příhraničních oblastech.

Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis byl realizován společně s českým partnerem. Česká část 
Euroregionu plnila úlohu vedoucího partnera zastřešujícího projektu Fondu a polská část byla partnerem 
tohoto projektu.

Jménem polské části Euroregionu Glacensis bych rád poděkoval našim českým partnerům za společnou 
realizaci Fondu mikroprojektů.

Zvláštní poděkování patří Řídícímu orgánu – Ministerstvu pro místní rozvoj ČR, zejména panu řediteli RNDr. Jiřímu Horáčkovi, a také 
Národnímu orgánu – Ministerstvu infrastruktury a rozvoje PR.

Děkuji členům Euroregionálního řídícího výboru a představenstvu Sdružení polských obcí Euroregionu Glacensis.
Velká slova uznání patří zaměstnancům obou sekretariátů Euroregionu za úspěšnou realizaci Fondu na obou stranách hranice. 

Přeji příjemné čtení.
Czesław Kręcichwost

předseda představenstva 
Sdružení polských obcí Euroregionu Glacensis

Vážené dámy a pánové, vážení příznivci česko-polské spolupráce,
je mou milou povinností v krátkosti zhodnotit právě končící program přeshraniční spolupráce - Fond 

mikroprojektů v Euroregionu Glacensis. Hned v úvodu mohu s radostí konstatovat, že tento fond byl za 
dobu své sedmileté existence velmi úspěšným fi nančním nástrojem pro rozvoj česko – polského příhra-
ničí. Jeho smyslem nebylo budovat nákladné investiční celky, ale jeho smyslem bylo podpořit především 
spolupráci mezi městy a obcemi, vzdělávacími institucemi, neziskovým sektorem a zájmovými spolky. 
Byl to fond, který byl bez větších překážek přístupný všem oprávněným žadatelům, fond, který si nehrál 
na žádný nástroj úzkého okruhu vyvolených, ale byl to fond, který skutečně efektivně svými výsledky 
pomohl a pomáhá při rozvoji česko – polských vztahů ve sjednocující se Evropě. S uspokojením také 
mohu prohlásit, že Euroregion Glacensis patří v objemu čerpání z fondu mikroprojektů k nejúspěšnějším 
na společné hranici a právem je řídícím orgánem považován za lídra při rozvoji spolupráce obou zemí.

Pokud si prohlédnete statistická data za uplynulé rozpočtové období, bylo z fondu podpořeno 444 
z 595 zaregistrovaných žádostí v celkovém objemu dotací z ERDF ve výši 5,8 milionu EUR. Nejvíce využívaly 

fond logicky města a obce Královéhradeckého kraje, kde je společná hranice nejdelší. Největším rekordmanem bylo město Hronov, které 
využilo fond ke společným projektům v 18 případech. V úspěšnosti jej následují města Žacléř a Náchod. Úspěchem ovšem skončily nejen 
žádosti malých obcí a školských zařízení, ale i většiny žadatelů. 

          Takto úspěšná administrace fondu by nebyla myslitelná bez výrazného pracovního nasazení zaměstnanců euroregionu a volených 
orgánů sdružení.  Výrazně se o tento výsledek zasloužil také sekretář Euroregionu Glacensis, pan Jaroslav Štefek, který díky dlouholetým 
zkušenostem a svému entusiasmu posunul činnost sdružení na slušnou profesionální úroveň. Jsem rád, že máme také velmi dobrou 
kolektivní spolupráci s našimi polskými kolegy, bez jejichž vstřícnosti a porozumění by nebylo možné těchto cílů dosáhnout.

Těmto všem patří velký dík!
Petr Hudousek, předseda české části Euroregionu Glacensis
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Vážené dámy a pánové,

nastal čas rekapitulace a vyhodnocení Fondu mikroprojektů realizovaného v období 2007-2013. 

V rámci Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis realizovaného v rámci OPPS ČR-PR 2007-2013 

bylo na obou stranách hranice zrealizováno více než 750 mikroprojektů. 

Díky Fondu bylo možné rozvíjet a podporovat spolupráci mezi společnostmi na obou stranách hranice 

a zlepšit kulturní, společenské a hospodářské vztahy. Realizace mikroprojektů přispěla k rozvoji přeshra-

ničních mezilidských vztahů, osvětových a kulturních aktivit a občanských iniciativ. Možnost realizovat 

v rámci Fondu malé infrastrukturální projekty přinesla zlepšení infrastruktury cestovního ruchu. Díky 

realizaci společných mikroprojektů došlo k navázání mnoha nových partnerství a prohloubení a rozvoji 

těch stávajících. V rámci Fondu bylo zrealizováno velké množství zajímavých a inovačních mikroprojektů. 

Řada z nich si zaslouží vyznamenání. V této zprávě Vám prezentujeme několik z nich. 

Ráda bych poděkovala Řídícímu a Národnímu orgánu, zejména panu Witoldu Wieczorkovi, zástupci polského Ministerstva infrastruktury 

a rozvoje. Děkuji členům Euroregionálního řídícího výboru. Zejména děkuji panu Czesławu Kręcichwostovi, předsedovi představenstva 

Sdružení polských obcí Euroregionu Glacensis, a také všem jeho členům.

Děkuji mým spolupracovníkům z polského a českého sekretariátu za dobrou spolupráci a velké úsilí, které věnovali práci v rámci 

realizace Fondu.

Zvláštní poděkování patří všem žadatelům a příjemcům, bez nichž by Fond neexistoval. Věřím, že se brzy setkáme na školeních 

a konzultacích v rámci Fondu mikroprojektů INTERREG V-A Česká republika - Polsko 2014-2020.

Bernadeta Tambor

Sekretář euroregionu

Ředitelka kanceláře Sdružení polských obcí Euroregionu Glacensis

Polská strana Euroregionu Glacencis. Zleva: Marta Brogowska, Bernadeta Tambor, Sylwia Chodorowska-Cygan, Czesław Kręcichwost, 

Ewelina Kudła, Emilia Bocianowska, Dariusz Tatka
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Współpraca szkół średnich w zakresie 
kształcenia językowego uczniów

Žadatelem projektu byl na polské straně Powiat Dzierżoniowski 
(okres) a partnerem z české strany byla Střední odborná škola 
a Střední odborné učiliště Lanškroun. Přímými realizátory projektu 
byl Zespół Szkół Nr 1  im. prof. Wilhelma Rotkiewicza w Dzierżo-
niowie (Polsko) a Střední odborná škola a Střední odborné učiliště 
Lanškroun (Česká republika). Obě školy s obdobným odborným 
zaměřením navázaly partnerskou spolupráci v roce 1991 a rozvíjí 
ji v oblasti odborného vzdělávání studentů.

Hlavním cílem projektu bylo pokračování v příhraniční spo-
lupráci partnerských škol v oblasti komunikačních dovedností 
českých a polských studentů skrze vzájemné výuky partnerova 
jazyka a formou přípravy a vydání česko-polského a polsko-českého 
slovníku usnadňujícího vzájemnou odbornou a osobní komunikaci. 
Neodlučnou součástí bylo také vzájemné poznávání, lepší porozu-
mění kulturním rozdílům a podpora otevřenosti vůči partnerovi.

V rámci realizace projektu se uskutečnily:
• 3 dvoustranné výměnné stáže v partnerské škole – vždy 

7 studentů a 1 doprovod,
• - 1 návštěva ve školící instituci na druhé straně hranice 

– šestičlenná skupina učitelů,
• - 3 koordinačně - školící setkání a workshopy v Polsku,
• - 2 konference/vědecké semináře – vždy jedna u kaž-

dého partnera,
• - 4 koordinačně - školící setkání v České republice,
• - 2 jednodenní výměny studentů – vždy jedna u každého 

partnera.  
Konferencí a workshopů se na české a polské straně zúčastnilo 

celkem 170 osob.
CZ-PL a PL-CZ slovník byl vydán v počtu 200 ks v tištěné 

podobě a na CD. Konferenčních podkladů bylo zpracováno 170 ks.

Termín realizace:  12/2010 – 05/2012

Popis vybraných mikroprojektů PL

Powiat Dzierżoniowski, Rynek 27, 58-200 Dzierżoniów
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Transgraniczne trasy rowerowe w Górach Bardzkich

Tento projekt realizovala obec Bardo společně s českým part-
nerem, městem Letohrad. 

Hlavním cílem projektu byla snaha o co nejlepší využití turi-
stického potenciálu česko-polského příhraničí zvýšením atrakti-
vity přeshraničních cyklotras, což mělo přispět ke zvýšení počtu 
uživatelů cyklotras v Bardských horách. 

V rámci realizace projektu se v Bardu uskutečnila mezinárodní 
konference „Na kole po přeshraničních trasách“. Konference se 
zúčastnili příznivci cyklistiky z Polska a partnerského města 

Letohrad. V rámci programu přednášeli mj. přední závodník 
v horské cyklistice z území Ząbkowického okresu Piotr Kurczab 
s příspěvkem  „Cyklotrasy MTB v Bardských a Rychlebských 
horách jako nápad propagace regionu“, Rafał Hebisz z Polského 
cyklistického svazu, předseda žákovského sportovního klubu 
KUSY, Dariusz Śladowski, který hovořil o úspěších klubu a zá-
vodníků, a Tomasz Zając, který uvedl krátký fi lm „Obec Bardo 
očima cyklisty“.

Další významnou projektovou aktivitou byl V. výroční ročník 
maratonu MTB Podzim ve městě zázraků (Maraton MTB Jesień 
w Mieście Cudów). Pořadatelem akce byla obec Bardo, klub Kusy 
a škola Publiczne Gimnazjum v Przyłęku.

Účastníci závodu včetně početné skupiny z České republiky, 
obdrželi medaile a pamětní předměty (mj. trička, přívěsky, ponča, hr-
níčky) s cyklistickým logem pořízené v rámci popisovaného projektu.

K dalším aktivitám projektu patřily: příprava technické doku-
mentace – koncepce a vizualizace stávajících a nových cyklotras 
v obci Bardo, uspořádání cyklistického minimaratónu MTB Podzim 
ve městě zázraků, společná propagace s českým partnerem pro-
jektu na Mezinárodním veletrhu cestovního ruchu ve Vratislavi, 
výroba propagačního banneru, letáků a propagačních předmětů 
s cyklistickým logem.

Termín realizace: 06/2014 - 03/2015 

Multimedialna kultura: Wałbrzych i Hradec Králové

Projekt „Multimediální kultura: Wałbrzych a Hradec Králové”, 
realizovaný Wałbrzyským kulturním střediskem a Adalbertinem 
z Hradce Králové, ukončila novátorsky zpracovaná výstava. 

V obou zařízeních vznikly multimediální galerie obrazů, které 
nám umožňují prezentovat práce umělců různých žánrů. Nyní 
máme neomezené možnosti – říká Jarosław Buzarewicz, ředitel 
Wałbrzyského kulturního střediska.

V rámci evropského projektu se konaly čtyři fotografi cké ple-
néry a tři vernisáže ve Wałbrzychu a Hradci Králové. Ve vzdálenosti 
pouhých několika desítek kilometrů od hranice je spousta míst, 
které polští fotografové objevili a ukázali občanům Wałbrzychu, mj.: 
historické jádro Hradce Králové, Třebechovické muzeum betlémů, 
Nové Město nad Metují, Orlické hory či Masarykovu chatu. Naši čeští 
sousedé pak s nadšením poznávali a fotografovali: zámek Książ, 
Palmový skleník, historické centrum města a lázně Szczawno-Zdrój.

Termín realizace:  07/2014 – 03/2015

Wałbrzyski Ośrodek Kultury, ul. Wysockiego 29, 58-304 Wałbrzych

Gmina Bardo, Rynek 2, 57-256 Bardo 
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Gmina Międzylesie, Plac wolności 1, 57-530 Międzylesie

Gmina Borów, ul. Konstytucji 3 Maja 22, 57-160 Borów

Budowa wieży widokowo - przeciwpożarowej 
na Trójmorskim Wierchu

Realizace projektu spočívala ve výstavbě vyhlídkové a proti-

požární věže vysoké 23,70 m, vyrobené ze dřeva, vybavené dvěma 

vyhlídkovými plošinami, postavené na železobetonových základech 

na vrcholu Klepáče, který leží na zelené turistické trase vedoucí 

podél česko-polské hranice: Mladkovské sedlo (534 m) – Výčnělek 

(741 m) – Klepáč (1145 m). Projekt byl realizován společně s 

českým partnerem, obcí Dolní Morava, která byla zodpovědná za 

označení a propagaci turistické trasy a vyhlídkového místa a také 

rozhledny na vrcholu Klepáče. 

Cílem výstavby rozhledny bylo zlepšení a rozvoj turistické 

nabídky v česko-polském příhraničním území, jeho propagace, dále 

zvýšení bezpečnosti lesních porostů na české a polské straně v rámci 

požární ochrany a také zřízení pozorovacího místa pro lesníky.

Termín realizace: 09/2008-02/2010

Smaki polsko-czeskie

Projekt Polsko-české chutě je pokračováním dlouhodobé spo-

lupráce partnerských obcí Borów a Medlov. Hlavní náplní projektu 

bylo poznávání kulinářských chutí a také tradic a zvyků souvisejících 

s přípravou českých a polských jídel a způsobem oslavování svátků 

na obou stranách hranice. Každý partner projektu na své straně 

hranice dvakrát uspořádal kulinářské dílny, a to v předvánočním 

a v předvelikonočním období. Během dílen účastníci poznávali 

zvyky související s Vánocemi v partnerské obci, tj. zdobení vánoč-

ního stromečku, přání, dělení oplatky, zpívání koled, a v období 

Velikonoc pak malování kraslic a přípravu svátečních jídel a také 

polské tradice, tj. šmigrust a velikonoční košík. V rámci projektu 

byly vyrobeny propagační materiály – zástěry a grilovací sady 

v papírových taškách, které byly distribuovány mezi účastníky.

V rámci projektu bylo pořízeno vybavení do kuchyní nacházejí-

cích se v místě polsko-českých setkání v Integrované veřejné škole 

v Borowě, což bylo komplementární k projektu „Škola v Borowě 

místem polsko-českých setkání“. V rámci vybavení setkávacího 

místa byly mj. pořízeny: pracovní stoly, výlevky, chladničky, 

kuchyňské regály a kuchyňské potřeby. Setkávací místo bylo 

přizpůsobeno podmínkám, jaké jsou v partnerské obci Medlov. 

Výsledkem realizace projektu bylo mj. seznámení občanů 

obou obcí s českými a polskými místními tradicemi, integrace 

partnerských obcí a zlepšení základny pro pokračování partner-

ské spolupráce.

Termín realizace: 06/2014-03/2015
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Sport bez granic

Projekt byl realizován v období od června do prosince 2014. 

Jeho hlavním motivem byl sport, konkrétně v České republice 

oblíbený fl orbal, a v obou zemích známá „královna sportu” – 

atletika. Projektu se zúčastnily 3 školy z Wałbrzychu a 3 základní 

školy z Hradce Králové.

• Publiczne Gimnazjum nr 1 a ZŠ a MŠ Josefa Gočára

• Publiczne Gimnazjum nr 9 w Zespole Szkół z Oddziałami 

Integracyjnymi a ZŠ a MŠ Nový Hradec Králové

• Publiczne Gimnazjum Sportowe nr 11 w Zespole Szkół 

nr 4 a ZŠ a MŠ Štefcova.

Třídenní víkendové sportovní výměny se konaly pravidelně od 

září do konce listopadu 2014. Akcí se zúčastnilo 120 žáků z českých 

a polských škol. V rámci projektu účastníci absolvovali fl orbalový 

turnaj, závody v atletice a také se zúčastnili integračních aktivit v 

Aquaparku v Wałbrzychu, na bowlingu a v hřebčinci Książ. 

Termín realizace: 06/2014-12/2014 

Gmina Wałbrzych, Plac Magistracki 1, 58-300 Wałbrzych

Park Narodowy Gór Stołowych, Ul. Słoneczna 31, 57-350 Kudowa Zdrój

Wsparcie edukacji ekologicznej na Pograniczu Kłodzkim

Projekt byl zaměřen na polsko – českou spolupráci institucí 

zabývajících se ochranou přírody a ekologickým vzděláváním. 

Hlavní cíl spolupráce představovalo rozšíření edukace v oblasti 

životního prostředí a také formování proekologického chování 

v oblasti Kladského pomezí.  

Právě Stolové hory se staly sjednocujícím prvkem projektu. 

Jejich neobvyklá geneze, krajina, fauna a fl óra představují velmi 

cenné dědictví podléhající ochraně, proto je tolik důležité posky-

tovat informace o ochraně přírody a formovat environmentální 

postoje mezi dětmi a mládeží z oblasti Kladského pomezí a dále 

prohlubovat jejich sounáležitost s tímto regionem. 

Realizované aktivity byly zaměřeny na učitele přírodopisu 

a odborníky zabývající se ochranou přírody v oblasti Kladského 

pomezí. Ti získali kompletní informace o ochranĕ přírody 

a ekologickém vzdělávání, činnosti Národního parku Stolových 

hor a Chráněné krajinné oblasti Broumovsko v České republice.  

V rámci projektu byl mj. uspořádán seminář pro učitele, byl 

vydán průvodce „sešit objevitele” pro děti po Národním parku 

Stolových hor, byly modernizovány naučné zastávky a také byla 

cedulkami opatřena nová naučná stezka „Obojživelníci”.

Termín realizace: 06/2014-12/2014 
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Pamiątki historyczne i sakralne na pograniczu

Projekt realizovala polská obec Radków společně s českým 

partnerem – Třebechovickým muzeem betlémů.  

Cílem projektu bylo vzájemné poznávání, propagace a rozví-

jení kulturních a historických hodnot v příhraničí a také zvýšení 

informovanosti a povědomí turistů a místních obyvatel o sakrálním 

a historickém dědictví Třebechovic pod Orebem a Vambeřic (Wam-

bierzyce). Díky projektovým aktivitám obyvatelé příhraničního 

regionu zvýšili své povědomí o sakrálním a historickém bohatství 

svého regionu. Zpracované materiály zpestřily turistickou nabídku 

příhraničního regionu, což přispělo ke zvýšení zájmu o tento re-

gion. Charakter projektu umožnil zvýšení vzájemného povědomí 

o atraktivitě území, a tím se zvýšila jeho konkurenceschopnost.

Cílovými skupinami projektu byli především občané obce 

Radków, zejména Vambeřic, a také města Třebechovice pod Orebem 

a potenciální turisté a investoři navštěvující region. 

V rámci projektu se uskutečnily tyto aktivity:

1/ Workshop (během setkání pracovní skupina prozkoumala 

genezi vzniku, historii, vazby a podobnosti mezi třebechovickým 

a vambeřickým betlémem).

Pracovní skupiny měly 10 členů, 5 z ČR a 5 z Polska (každého 

setkání se účastnilo vždy pět jiných osob). Uskutečnilo se 10 

schůzek – 5 na české a 5 na polské straně.

Výstupem této aktivity bylo vydání brožury obsahující informa-

ce o historii třebechovického a vambeřického betlému, Vambeřic 

a o jejich nejatraktivnějších místech. Brožur bylo vydáno 2 000 ks. 

2/ Účast na dvou konferencích v Třebechovicích pod Orebem, 

kde byly prezentovány výsledky průzkumu betlémů.

3/ Vydání alba „Vambeřice na staré pohlednici“ v počtu 2 000 ks.

Výsledkem těchto aktivit bylo seznámení obyvatel a ná-

vštěvníků s historií sakrální architektury a zajímavými místy ve 

Vambeřicích prezentovaných na základě starých pohlednic.

4/ Pořízení názorné tabule ve formě vitríny včetně mapy a infor-

mací v polštině, češtině a angličtině o zajímavých místech historického 

a sakrálního charakteru, které stojí za to ve Vambeřicích navštívit. 

Termín realizace: 04/2013-12/2013 

Gmina Radków, Rynek 1, 57-420 Radków

Gmina Miejska Nowa Ruda, Rynek 1, 57-400 Nowa Ruda

Rozwijamy Ziemię Noworudzko-Broumovską

Hlavním cílem projektu byla propagace mikroregionu – No-

vorudska a Broumovska – jako integrovaného přeshraničního 

produktu cestovního ruchu a také posilování konkurenceschop-

nosti tohoto regionu a vytvoření komplexní a snadno dostupné 

turistické nabídky pro potenciální návštěvníky. Cílovými skupinami 

projektu byli především polští a zahraniční turisté se zájmem 

o návštěvu mikroregionu a místní obyvatelé, kteří díky naplá-

novaným společným akcím a výletům lépe poznali zajímavosti 

česko-polského mikroregionu.

V rámci projektu proběhly mimo jiné tyto aktivity:

• Obnovení trasy „Česko-polského přátelství“, která vede 

obcemi Nowa Ruda, Włodowice, Šonov a Broumov, včetně 

jejího nahlášení turistickým nakladatelstvím a turistické 

organizaci PTTK.

• Organizace 3 česko-polských vlastivědných a integrač-

ních výletů.
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• Organizace integrační akce propagující aktivní přeshra-

niční turistiku s názvem „Svatojánská noc“. Do přípravy 

„Svatojánské noci“ se zapojilo mnoho občanů Nowé 

Rudy, pěvecký a taneční soubor, spolky hospodyněk 

a Klub českých turistů z Broumova. Během slavnostního 

průvodu byly na řeku Włodzica pouštěny tradiční věnečky 

speciálně připravené na tuto akci. Po kulturní části se na 

hoře sv. Anny konala druhá část akce – společné posezení. 

Akce skončila průvodem zpátky do města s pochodněmi 

pořízenými v rámci projektu.

• Zpracování a vydání propagačních materiálů: brožura s 

aktuální gastronomickou a ubytovací nabídkou a infor-

mace o turistických zajímavostech, charakteristikou mik-

roregionu, zajímavostmi a mnoha krásnými fotografi emi.

• V rámci projektu vznikla česko-polská mobilní aplikace 

– mobilní turistický průvodce, který propaguje město 

a mikroregion.

Aplikace zpracovaná obcí Nowa Ruda obsahuje informace o za-

jímavostech města Nowa Ruda a také o turistických zajímavostech 

Broumova. V aplikaci je vytvořena speciální záložka „Broumov“ 

s ubytovací a gastronomickou nabídkou a atraktivními místy.

Termín realizace: 05/2014-02/2015 

Promocja turystyczna na pograniczu polsko-czeskim

Cílem projektu „Turistická propagace v polsko-českém 

příhraničí“ byla turistická propagace příhraničních regionů 

Polska a Česka, a to pomocí rozšíření terénní hry – geocachingu, 

která spočívá v hledání 

„pokladů“, tj. schránek, 

tzv. kešek, pomocí GPS 

zařízení. Hledat lze také 

pomocí mobilního te-

lefonu nebo tabletu s 

GPS zařízením a nain-

stalovanou příslušnou 

aplikací např. c:geo, 

která je dostupná na 

Google play. Účastníci 

hry hledají místa určená 

zeměpisnými souřadni-

cemi a tam se snaží najít schovanou schránku. Autoři schránek 

se snaží, aby byly zajímavé, aby přiměli hledače k návštěvě jejich 

kešky. Geocaching vede často do míst, která nejsou popsaná 

v průvodcích a do nichž bychom nikdy jinak nedorazili. Díky 

schránkám turista navštíví zajímavá místa spojená s přírodním, 

historickým a kulturním bohatstvím. 

V rámci projektu bylo založeno 540 schránek (z toho 50 na 

území ČR), bylo pořízeno 30 GPS zařízení, uskutečnilo se školení 

o geocachingu, bylo pořízeno 10 fotografi í s cílem turistické pro-

pagace obce Kłodzko, byly koupeny propagační materiály, vydány 

sady letáků v počtu 1200 ks (v polštině, češtině a angličtině) 

propagujících partnera, obci Kłodzko, turistiku a geocaching. 

Shrnutím projektových aktivit byl 1. geocachingový event v obci 

Kłodzko uspořádaný 28. 3. 2015 v Romanowě.

Nyní se geocaching těší velkému zájmu obyvatel a návštěvníků 

obce Kłodzko.

Termín realizace: 01/2015-03/2015 

Gmina Kłodzko, ul. Okrzei 8a, 57-300 Kłodzko
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Między Nami ... Dni Czeskie w Powiecie Świdnickim

Mikroprojekt byl realizován svidnickým okresem ve spolupráci 

s městem Jičín. Hlavním cílem projektu bylo zvýšení informova-

nosti obyvatel česko-polského příhraničí o zemi, regionu, kultuře 

a turistické nabídce partnera a také vzájemné poznávání, navázání 

nových kontaktů, odbourání bariér ve vzájemné komunikaci 

a integrace obyvatel polsko-českého příhraničí. 

V rámci mikroprojektu „Mezi námi… České dny ve svidnickém 

okrese“ se uskutečnily tyto následující aktivity: 

1) V lednu 2014 se konal společný workshop s účastí ofi ciálních 

delegací a zástupců mj. kulturních, sportovních a turistických 

institucí obou partnerů, jehož cílem byla prezentace a představení 

potenciálu partnerů a výměna zkušeností nezbytných pro organizaci 

akcí realizovaných v rámci projektů.

2) V únoru 2014 byla uspořádána akce „České dny ve svidnickém 

okrese“, v jejímž rámci se prezentovaly amatérské umělecké skupiny 

z obou stran hranice, konaly se sportovní hry a soutěže, utkání 

a také různé dílny, ochutnávka českých jídel, výstavy a další aktivity 

zaměřené na prezentaci a propagaci partnerského regionu. České 

dny ve svidnickém okrese se těšily velkému zájmu obyvatel okresu. 

Realizace mikroprojektu „Mezi námi... České dny ve svidnickém 

okrese“ přispěla k dosažení stanovených cílů. 

Termín realizace: 01/2014-04/2014 

Strategia rozwoju Miasta Europejskiego 
Kudowa - Nachod 2014 - 2024

„Strategie rozvoje Evropského města Náchod – Kudowa 

Zdrój na období 2014–2024“ určuje směry rozvoje Evropského 

města Náchod – Kudowa Zdrój. Jedná se o základní dokument 

dlouhodobé spolupráce partnerských měst, na jehož základě 

budou realizovány přeshraniční aktivity v programovém období 

2014–2020. Ve Strategii jsou defi novány společné cíle a úkoly, 

což vytvořilo věcný i organizační základ pro předkládání žádostí 

o dotace z Evropské unie.

Cílem Strategie je společné plánování a realizace rozvojo-

vých projektů Evropského města Náchod – Kudowa Zdrój bez 

omezení vyplývajících ze státních hranic tak, aby se občanům 

a návštěvníkům zajistily co největší přínosy. S cílem efektivního 

využití fi nančních prostředků určených na rozvoj samosprávy 

deklarovaly, že nebudou realizovat duplicitní investice v české 

a polské části Evropského města, ale ty, které se budou doplňovat 

a společně využívat. 

Návrh dokumentu prošel veřejným projednáním. Výsledkem 

implementace Strategie bude vyřešení klíčových problémů obou 

měst, zvýšení atraktivity území a posílení přeshraniční spolupráce.

V rámci přípravy Strategie proběhla konference, která zahájila 

její přípravu, a tři setkání česko-polských pracovních skupin. 

Realizaci projektu slavnostně ukončila Slavnost Evropského 

města Náchod – Kudowa Zdrój, která se uskutečnila v květnu 

2014 u příležitosti 10. výročí vstupu obou zemí do EU. Na veřejné 

venkovní akci byla představena celá Strategie a také se konala 

prezentace kulturního a kulinářského potenciálu Evropského 

města a regionu.

Termín realizace: 06/2013-05/2014

Powiat Świdnicki, ul. Marii Skłodowskiej - Curie 7, 58-100 Świdnica

Gmina Kudowa Zdrój, ul. Zdrojowa 24, 57-350 Kudowa Zdrój



11

Jesteśmy bezpieczni

Dne 18. března 2015 se v polské Chudobě (Kudowa-Zdrój) 

uskutečnila závěrečná konference projektu „Jsme v bezpečí“, 

který realizovalo Okresní ředitelství policie v Kłodzku a je-

hož nositelem bylo Vojvodské ředitelství policie ve Vratislavi 

(Wrocław). Partnerem projektu na české straně bylo Krajské 

ředitelství policie Královéhradeckého kraje. 

Jednou z hlavních aktivit projektu bylo vytvoření dvoj-

jazyčné brožury věnované předlékařské první pomoci pro 

české a polské příslušníky policie. Uskutečnilo se také školení 

českých a polských policistů ze základů první pomoci. Další 

projektovou aktivitou bylo pořízení profesionálních brašen 

první pomoci pro policii v Náchodě a Kłodzku. Inovačním 

prvkem v aktivitách policie bylo také uspořádání na obou 

stranách hranice výtvarné soutěže pro děti ze základních 

škol. Policisté pro žáky z příhraničních škol uspořádali rovněž 

besedy na téma poskytování první pomoci. Na závěrečné 

konferenci byly 20 nejúspěšnějším účastníkům výtvarné 

soutěže předány ceny.

Termín realizace: 10/2014-03/2015 

Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu, ul. Podwale 31-33, 50-040 Wrocław

Sudecki Oddział Straży Granicznej w Kłodzku, ul. Wyspiańskiego 2, 57-300 Kłodzko

Wspólna Placówka jako centrum współpracy 
transgranicznej w zakresie bezpieczeństwa.

Realizace celého mikroprojektu probíhala v budově Pohraniční 

stráže v Kudowě - Słone, ve které sídlí Společné pracoviště Ku-

dowa-Słone zřízené na základě Smlouvy mezi Českou republikou 

a Polskou republikou o spolupráci v boji proti trestné činnosti, 

při ochraně veřejného pořádku a o spolupráci v příhraničních 

oblastech, podepsané ve Varšavě dne 21. 6. 2006. 

Hlavním cílem projektu byla modernizace a vybavení kon-

ferenční místnosti, aby zde bylo možné uspořádat kurz českého 

jazyka pro zástupce všech polských složek spolupracujících v rámci 

Společného pracoviště (3 policisté, 3 zástupci Celní služby a 10 

příslušníků Pohraniční stráže), který umožnil lepší komunikaci s 

českými partnery, kteří v rámci Společného pracoviště působí.

V konferenční místnosti se uskutečnily také aktivity s význam-

ným přeshraničním dopadem, které přispěly k zajištění bezpečnosti 

na obou stranách hranice a propagovaly fungování Společného 

pracoviště v Kudowě - Słone včetně jeho přínosu pro občany. 
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Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis PL

Pořadí Číslo projektu Žadatel Název projektu Okres ERDF (EUR)

1 PL.3.22/3.3.02/08.00112 Powiat Kłodzki Cyklo Glacensis 2008 kłodzki 2 971,76

2 PL.3.22/3.3.02/08.00143 Gmina Mieroszów
Szlakiem Mieszka i Dobravy - dni współpracy w ramach 

pogranicza Broumovsko-Mieroszowskiego
wałbrzyski 4 317,00

3 PL.3.22/3.3.02/08.00204 Miejskie Centrum Kultury w Polanicy Zdrój Kino bez barier - 41 Festiwal Filmowy POL-8 kłodzki 13 233,24

4 PL.3.22/3.3.02/08.00205
Gminne Centrum Kultury, Sportu i Turystyki 

w Radkowie
Wspieranie rozwoju wzajemnych Czesko-Polsko aktyw-

ności sportowych i turystycznych 
kłodzki 15 113,83

5 PL.3.22/3.3.02/08.00211
Sudecka Izba Przemysłowo-Handlowa 

w Świdnicy
Polsko-Czeski Biuletyn Przedsiębiorcy 08-09 świdnicki 16 565,33

6 PL.3.22/3.3.02/08.00212 Gmina Kłodzko
Dożynkowy festiwal kultury polskiej i czeskiej w rytmie 

polki 
kłodzki 21 211,95

7 PL.3.22/3.3.02/08.00213 Gmina Bardo
Wspieranie turystyki transgranicznej przez wzajemną 

współpracę miast Letohrad (RCz) i Bardo (RP)
ząbkowicki 20 786,89

8 PL.3.22/3.3.02/08.00214 Centrum Kultury i Promocji w Złotym Stoku Złote dni - Złotogórski festyn integracji kulturalnej ząbkowicki 7 501,90

9 PL.3.22/3.3.02/08.00215 Powiat Dzierżoniowski 
Współpraca szkół średnich w zakresie kształcenia 

uczniów - Zespół Szkół Nr 1
dzierżoniowski 11 413,20

10 PL.3.22/3.3.02/08.00216 Gmina Stronie Śląskie Lato w Masywie Śnieżnika kłodzki 19 369,66

11 PL.3.22/3.3.02/08.00217 Gmina Bielawa Czeski fi lm - polsko -czeskie impresje tatralno-fi lmowe dzierżoniowski 21 025,44

12 PL.3.22/3.3.02/08.00219
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Muzyczne spotkanie sąsiadów kłodzki 19 147,69

13 PL.3.22/3.3.02/08.00226 Gmina Bielawa
Pierwsze Polsko-Czeskie Mistrzostwa w Skateboardingu 

„Lines of Bielawa” 2008
dzierżoniowski 20 273,46

14 PL.3.22/3.3.02/08.00227 Gmina Bielawa
10 lat współpracy - Polsko-Czeski Interaktywny 

Happening Sportowo-Artystyczny
dzierżoniowski 16 636,93

15 PL.3.22/3.3.02/08.00233 Gmina Kudowa Zdrój Europejskie Miasto Kulturalne Kudowa-Nachod-Hronov kłodzki 18 622,14

16 PL.3.22/3.3.02/08.00234 Gmina Kudowa Zdrój U nas w Kudowie kłodzki 16 706,09

17 PL.3.22/3.3.02/08.00235
Muzeum Kultury Ludowej Pogórza 

Sudeckiego w Kudowie Zdrój
Obrzędowość i życie kulturalne Pogranicza. Polsko-

czeskie spotkania w skansenie w Kudowie
kłodzki 1 101,65

18 PL.3.22/3.3.02/08.00237 Gmina Miejska Nowa Ruda
Projekt budowy ścieżki rowerowej wraz z drogą na Górę 

Świętej Anny w Nowej Rudzie
kłodzki 22 913,30

19 PL.3.22/3.3.02/08.00238 Gmina Miejska Dzierżoniów
Dzierżoniowskie prezentacje 2008 polsko-czeski poten-

cjał gospodarczy
dzierżoniowski 15 911,73

20 PL.3.22/3.3.02/08.00239 Gmina Lewin Kłodzki Zintegrowany system informacji turystycznej kłodzki 8 707,66

21 PL.3.22/3.3.02/08.00241 Gmina Złoty Stok Sport i zabawa drogą poznania sąsiadów dzierżoniowski 15 580,75

22 PL.3.22/3.3.02/08.00242 Gmina Miejska Kłodzko 
Adventure Racing. Promocja form aktywnego wypo-

czynku na polsko-czeskim pograniczu.
kłodzki 19 476,76

23 PL.3.22/3.3.02/08.00250 Miejskie Centrum Kultury w Polanicy Zdrój Symultana - polsko-czeskie spotkania na pograniczu kłodzki 8 264,78

24 PL.3.22/3.3.02/08.00258 Biblioteka Publiczna Gminy Kłodzko Czytanie zbliża: Polsko-Czeskie podróże po literaturze kłodzki 16 243,35

25 PL.3.22/3.3.02/08.00259 Gmina Kudowa Zdrój Czwórbój przyjaźni kłodzki 4 287,92

26 PL.3.22/3.3.02/08.00265 Gmina Międzylesie
IV Kulturalne Zderzenia Przygranicza Międzylesie - 

Kraliky 2008
kłodzki 20 697,83

27 PL.3.22/3.3.02/08.00268 Gmina Międzylesie
Budowa wieży widokowo-przeciwpożarowej na 

Trójmorskim Wierchu
kłodzki 27 504,79

28 PL.3.22/3.3.02/08.00286 Gmina Stoszowice
Specjalistyczne Ochotnicze Straże Pożarne = bezpieczne 

przygraniczne pasma górskie
ząbkowicki 28 023,60

29 PL.3.22/3.3.02/08.00292
Gminne Centrum Kultury, Sportu i Turystyki 

w Radkowie
Poznajemy Policko i Góry Stołowe kłodzki 19 820,47

30 PL.3.22/3.3.02/08.00310 Gmina Miejska w Polanicy Zdrój
Strażacy chronią życie i majątek. Zabezpieczenie trasy 

E-67 w strefi e przygranicznej
kłodzki 22 577,28
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Pořadí Číslo projektu Žadatel Název projektu Okres ERDF (EUR)

31 PL.3.22/3.3.02/08.00311 Centrum Kultury i Rekreacji w Lądku Zdroju
Dzień Czeski na XIII Przeglądzie Filmów Górskich im. 

Andrzeja Zawady
kłodzki 8 806,56

32 PL.3.22/3.3.02/08.00312 Gmina Miejska Nowa Ruda Multimedialne pogranicze kłodzki 9 732,07

33 PL.3.22/3.3.02/08.00313
Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji Gminy 
Kłodzko z/s w Ołdrzychowicach Kłodzkich

Festiwal „Dobrego Smaku” kłodzki 6 562,75

34 PL.3.22/3.3.02/08.00317 Gmina Wałbrzych 
Przedsiębiorczość bez granic. Polsko-czeski internetowy 

portal gospodarczy
wałbrzyski 16 157,56

35 PL.3.22/3.3.02/08.00319 Gmina Miejska Kłodzko 
Poznaj pogranicze polsko-czeskie - nowoczesne techno-

logie dla rozwoju współpracy transgranicznej 
kłodzki 18 786,13

36 PL.3.22/3.3.02/08.00320 Gmina Miejska Kłodzko 
Transgraniczna promocja miast pogranicza - Kłodzko - 

Rychnov n.K.
kłodzki 25 076,41

37 PL.3.22/3.3.02/08.00327 Gmina Szczytna
Promując naszą gminę nie zapominamy o przyjaciołach 

z Republiki Czeskiej
kłodzki 5 385,53

38 PL.3.22/3.3.02/08.00329 Gmina Miejska Dzierżoniów
Trakt 2009 Terenowy Rajd Polsko Czeskich Amatorów 

Kolarstwa i Turystyki
dzierżoniowski 8 905,18

39 PL.3.22/3.3.02/08.00330 Gmina Kondratowice Dwa narody - przyjaźń bez granic strzeliński 13 998,95

40 PL.3.22/3.3.02/08.00331 Gmina Miejska Dzierżoniów Dzierżoniów - Lanskroun Partnerstwo Szkół 2008/2009 dzierżoniowski 6 126,56

41 PL.3.22/3.3.02/08.00332 Gmina Miejska Dzierżoniów Bliżej siebie we wspólnej Europie dzierżoniowski 17 790,76

42 PL.3.22/3.3.02/08.00333 Gmina Miejska w Polanicy Zdrój
Promocja turystyki aktywnej poprzez wsparcie PIT 

w Polanicy Zdroju i Ceskiej Skalicy 
kłodzki 10 295,13

43 PL.3.22/3.3.02/08.00383
Grupa Rekonstrukcji Historycznej „ 47 Pruski 

Pułk Piechoty” w Kłodzku
Pogranicze Kłodzkie w zwierciadle historii kłodzki 20 020,03

44 PL.3.22/3.3.02/08.00388 Powiat Ząbkowicki 
Rychleby-Góry Złote, rozwój warunków przedsiębiorczo-

ści i turystyki 
ząbkowicki 14 364,49

45 PL.3.22/3.3.02/08.00389 Akademia Przygody Dwie Twierdze kłodzki 3 434,96

46 PL.3.22/3.3.02/08.00446 Gmina Bystrzyca Kłodzka
Utworzenie regionalnego centrum informacji turystycz-

nej i polsko-czeskiego centrum szkoleń
kłodzki 21 825,95

47 PL.3.22/3.3.02/08.00737 Gmina Mieroszów
Zagospodarowanie turystyczne narciarskich i rowero-
wych tras pogranicza Broumowsko-Mieroszowskiego

wałbrzyski 22 037,50

48 PL.3.22/3.3.02/08.00742 Gmina Bystrzyca Kłodzka
Wzmacnianie powiązań transgranicznych poprzez roz-

wój współpracy jednostek i organizacji miast 
kłodzki 9 749,75

49 PL.3.22/3.3.02/08.00743 Gmina Bystrzyca Kłodzka
Promocja przygranicznych regionów turystycznych - zin-

tegrowany system prezentacji miast partnerskich
kłodzki 19 938,19

50 PL.3.22/3.3.02/08.00744 Gmina Złoty Stok Szlak widokowy Szczytami Pogranicza ząbkowicki 10 005,72

51 PL.3.22/3.3.02/08.00745 Gmina Kudowa Zdrój
Wodne Miasto Europejskie Kudowa Zdrój - Nachod. 

Olimpiada Pływacka
kłodzki 14 311,23

52 PL.3.22/3.3.02/08.00746 Gmina Radków Między Ostaszem a Szczelińcem kłodzki 7 857,10

53 PL.3.22/3.3.02/08.00751 Gmina Międzylesie
Festyn Przygranicza Kraliky/Międzylesie - gry bez granic 

2009
kłodzki 8 569,67

54 PL.3.22/3.3.02/08.00755 Gmina Międzylesie Łączą nas góry kłodzki 8 863,76

55 PL.3.22/3.3.02/08.00756 Dzierżoniowski Ośrodek Kultury Jarmark pszczelarski polsko-czeskie miodobranie dzierżoniowski 20 856,58

56 PL.3.22/3.3.02/08.00757 Gmina Międzylesie Wzajemnie się poznajemy kłodzki 13 355,55

57 PL.3.22/3.3.02/08.00774 Centrum Kultury i Rekreacji w Lądku Zdroju
Zwiększenie atrakcyjności turystycznej regionu Gór 

Złotych na pograniczu polsko-czeskim
kłodzki 14 987,60

58 PL.3.22/3.3.02/08.00787 Powiat Ząbkowicki
Transgraniczny szlak Królewny Marianny Orańskiej - etap 

I (opracowanie przygotowawcze)
ząbkowicki 12 996,76

59 PL.3.22/3.3.02/08.00788 Gmina Czarny Bór
Poznajmy się - polsko-czeskie spotkania edukacyjno-

-kulturalne
wałbrzyski 9 840,42

60 PL.3.22/3.3.02/08.00792 Gmina Bystrzyca Kłodzka
Wilkanowsko-Rokytnickie szkolne spotkania ponad 

granicą
kłodzki 3 227,73
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61 PL.3.22/3.3.02/08.00793 Powiat Kłodzki
Turystyczne Paszporty Hrabstwa Kłodzkiego - otwarta 

droga na polsko-czeskie pogranicze
kłodzki 24 269,70

62 PL.3.22/3.3.02/08.00794 Gmina Bardo
Zagospodarowanie transgranicznych tras rowerowych 

w Górach Bardzkich
ząbkowicki 17 198,38

63 PL.3.22/3.3.02/08.00796 Gmina Miejska Nowa Ruda Rady na odpady kłodzki 13 328,93

64 PL.3.22/3.3.02/08.00800 Gmina Stronie Śląskie Przełęcz Płoszczyna … do współpracy nas doprowadziła kłodzki 26 372,93

65 PL.3.22/3.3.02/08.00831 Gmina Bielawa Woda bez granic dzierżoniowski 26 482,58

66 PL.3.22/3.3.02/08.00835 Towarzystwo Miłośników Krosnowic Krosnowice i Javornice - bliskie spotkania I stopnia kłodzki 18 383,73

67 PL.3.22/3.3.02/08.00843 Gmina Szczytna
Mały Olimpijczyk - I Polsko-Czeska olimpiada przed-

szkolaków
kłodzki 7 847,62

68 PL.3.22/3.3.02/08.00844 Gmina Duszniki Zdrój Grzbietami gór kłodzki 1 535,03

69 PL.3.22/3.3.02/08.00845 Gmina Głuszyca Smak pogranicza wałbrzyski 22 049,42

70 PL.3.22/3.3.02/08.00846
Samorząd Województwa Dolnośląskiego 

- Dolnośląski Wojewódzki Urząd Pracy 
w Wałbrzychu 

Sieć współpracy Urzędów Pracy - EUROPRACA SUDETY 17 721,33

71 PL.3.22/3.3.02/09.00868 Gmina Lewin Kłodzki Turystyczny szlak rowerowy z miejscami postojowymi kłodzki 20 673,26

72 PL.3.22/3.3.02/09.00877
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Promyk radości polsko-czeskiego pogranicza kłodzki 17 323,51

73 PL.3.22/3.3.02/09.00897 Gmina Międzylesie Wielkie talenty na małej scenie kłodzki 16 105,62

74 PL.3.22/3.3.02/09.01095 Gmina Radków
Promocja miast pogranicza Radków-Dobruska poprzez 

system informacji wizualnej
kłodzki 10 097,53

75 PL.3.22/3.3.02/09.01096 Powiat Świdnicki 
Turystyka bez granic. Promocja Powiatu Świdnickiego 

w Czechach
świdnicki 9 003,99

76 PL.3.22/3.3.02/09.01134 Gmina Miejska w Polanicy Zdrój
Współpraca się opłaca - partnerstwo dla rozwoju ruchu 

turystycznego w rejonie pogranicza kłodzkiego
kłodzki 20 841,17

77 PL.3.22/3.3.02/09.01138 Gmina Strzelin
Zagospodarowanie polsko-czeskiego szlaku rowerowego 

Wzgórz Strzelińskich
strzeliński 30 000,00

78 PL.3.22/3.3.02/09.01141 Gmina Miejska Kłodzko U przyjaciół jak w domu kłodzki 18 963,52

79 PL.3.22/3.3.02/09.01146 Gmina Bardo
BardoNALD - LETOHRATKY - wspieranie wspólnych wa-

kacyjnych przedsięwzięć rekreacyjno-edukacyjnych
ząbkowicki 10 409,89

80 PL.3.22/3.3.02/09.01147 Gmina Przeworno Wakacje u sąsiada strzeliński 9 117,26

81 PL.3.22/3.3.02/09.01148 Gmina Kłodzko Dobre praktyki, bo u przyjaciół jak w domu kłodzki 28 448,12

82 PL.3.22/3.3.02/09.01149 Gmina Kłodzko Lepszy świat młodzieńczych lat kłodzki 19 422,08

83 PL.3.22/3.3.02/09.01151 Gmina Kudowa Zdrój Sport w Europejskim Mieście Kudowa-Nachod kłodzki 7 004,92

84 PL.3.22/3.3.02/09.01152
Muzeum Kultury Ludowej Pogórza 

Sudeckiego w Kudowie Zdrój
Spotkania historyczne w Mieście Europejskim Kudowa 

Zdrój-Nachod
kłodzki 10 246,58

85 PL.3.22/3.3.02/09.01154 Gmina Miejska Dzierżoniów
NIE pełnosprawni między nami - Dzierżoniowskie 

Prezentacje
dzierżoniowski 7 110,31

86 PL.3.22/3.3.02/09.01156 Gmina Miasto Świdnica Rynek bez granic świdnicki 24 273,28

87 PL.3.22/3.3.02/09.01157 Gmina Ciepłowody
Rozwój współpracy transgranicznej pomiędzy miejsco-

wościami Ciepłowody a Borohradek
ząbkowicki 8 757,83

88 PL.3.22/3.3.02/09.01159 Gmina Międzylesie Młodzież ożywia fontanny kłodzki 29 877,50

89 PL.3.22/3.3.02/09.01160
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Wspólną drogą z sąsiadami kłodzki 20 684,67

90 PL.3.22/3.3.02/09.01162 Gmina Złoty Stok
Droga Marianny Orańskiej turystycznym łącznikiem 

regionów pogranicza
ząbkowicki 23 249,96

91 PL.3.22/3.3.02/09.01172 Powiat Kłodzki
Hrabstwo Kłodzkie na tle historii regionu i Europy 
Środkowej - polsko-czeska konferencja naukowa

kłodzki 15 574,02

92 PL.3.22/3.3.02/09.01174
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu 

Glacensis 
Promocja euroregionu Glacensis 1 146,71

93 PL.3.22/3.3.02/09.01186 Gmina Bielawa Jubileusz - Wspólna Sprawa dzierżoniowski 12 444,21
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94 PL.3.22/3.3.02/09.01188 Gmina Nowa Ruda
Międzynarodowe zawody sportowo-pożarnicze na po-

graniczu czesko-polskim
kłodzki 15 742,00

95 PL.3.22/3.3.02/09.01195 Gmina Mieroszów
Ścieżka rowerowa Nowe Siodło - Viżnov - dokumentacja 

projektowa
wałbrzyski 5 610,00

96 PL.3.22/3.3.02/09.01196 Gmina Mieroszów Dni integracji Polsko-Czeskiej wałbrzyski 5 646,32

97 PL.3.22/3.3.02/09.01200 Gmina Stoszowice
Polsko-czeskie spotkania podróżników - „3Żywioły” 

w Srebrnej Górze
ząbkowicki 12 735,88

98 PL.3.22/3.3.02/09.01201 Towarzystwo Miłośników Gorzanowa
Andrzejki i masopust. Szkolne spotkania Gorzanowa 

i Velkej Jesenicy. 
kłodzki 11 665,88

99 PL.3.22/3.3.02/09.01203 Gmina Głuszyca
Glacensis MTB Challenge - przekraczamy granice. Dni 

turystyki rowerowej w Euroregionie Glacensis
wałbrzyski 22 115,74

100 PL.3.22/3.3.02/09.01391
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Partnerstwo miast w obszarze kultury i sportu. kłodzki 29 811,20

101 PL.3.22/3.3.02/09.01392 Gmina Borów Razem-wspólne działania pogłębiają przyjaźń strzeliński 16 011,01

102 PL.3.22/3.3.02/09.01398 Gmina Miejska Nowa Ruda Jak dobrze mieć sąsiada - Prijdte pobejt kłodzki 9 834,16

103 PL.3.22/3.3.02/09.01400 Gmina Miejska Nowa Ruda Plastusiowe zabawy kłodzki 3 847,36

104 PL.3.22/3.3.02/09.01402 Gmina Stronie Śląskie
U źródeł trzech mórz - rozwój i promocja turystyki w ma-

sywie śnieżnika. 
kłodzki 27 703,72

105 PL.3.22/3.3.02/09.01403 Gmina Stronie Śląskie Śladami Marianny Orańskiej w Gminie Stronie Śląskie kłodzki 28 097,28

106 PL.3.22/3.3.02/09.01414 Gmina Bielawa Turysto! Witaj w Bielawie dzierżoniowski 18 324,44

107 PL.3.22/3.3.02/09.01421 Gmina Miejska Dzierżoniów Jubileusz 10-lecia współpracy Dzierżoniów-Lanskroun. dzierżoniowski 5 013,34

108 PL.3.22/3.3.02/09.01425 Gmina Międzylesie Przygraniczne spotkania pokoleń kłodzki 9 048,51

109 PL.3.22/3.3.02/09.01429 Gmina Międzylesie Wielkanoc - tradycja która łączy kłodzki 12 236,76

110 PL.3.22/3.3.02/09.01431 Gmina Kudowa Zdrój
Przyjemne podróżowanie trasami turystycznymi Miasta 

Europejskiego Kudowa Zdrój - Nachod.
kłodzki 16 389,88

111 PL.3.22/3.3.02/09.01433 Centrum Kultury i Promocji w Złotym Stoku Animacja jako integracja pogranicza sąsiadów ząbkowicki 8 685,56

112 PL.3.22/3.3.02/09.01434 Centrum Kultury Gminy Nowa Ruda Góry nas dzielą - kultura nas łączy kłodzki 15 605,88

113 PL.3.22/3.3.02/09.01455 Stowarzyszenie Gmin Ziemi Kłodzkiej Strategia marketingowa Ziemi Kłodzkiej i Gór Orlickich 17 294,52

114 PL.3.22/3.3.02/10.01803
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Echa Euroregionu Glacensis kłodzki 28 156,94

115 PL.3.22/3.3.02/10.01820 Gmina Radków Mój dom jest blisko twojego domu kłodzki 7 995,23

116 PL.3.22/3.3.02/10.01840 Gmina Miejska Dzierżoniów Integracyjny rajd polsko-czeski Trakt 2010 dzierżoniowski 1 363,83

117 PL.3.22/3.3.02/10.01841 Gmina Miejska Dzierżoniów Żyjemy we wspólnej Europie dzierżoniowski 21 656,39

118 PL.3.22/3.3.02/10.01854 Ludowy Klub Sportowy „Zamek” Cztery Pory Roku: Gorzanów-Velka Jesenice kłodzki 6 488,03

119 PL.3.22/3.3.02/10.01856 Gmina Miejska Kłodzko
Transgraniczne inicjatywy mieszkańców jako efekt 

15-letniej współpracy miast Kłodzko-Nachod
kłodzki 14 719,67

120 PL.3.22/3.3.02/10.01858
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu 

Glacensis
Biuletyn Euroregionu Glacensis 15 943,17

121 PL.3.22/3.3.02/10.01859 Gmina Bystrzyca Kłodzka Małymi krokami poznajemy sąsiadów i ich kraj kłodzki 2 695,87

122 PL.3.22/3.3.02/10.01861 Gmina Kłodzko Spolecne i razem kłodzki 11 908,58

123 PL.3.22/3.3.02/10.01866 Gmina Stronie Śląskie
Radosny Przedszkolak znaczy zdrowy Przedszkolak - 

śpiewam, uczę się i bawię
kłodzki 4 077,14

124 PL.3.22/3.3.02/10.01868 Gmina Mieroszów
Promocja Gminy Mieroszów na tle Pogranicza 

Broumovsko-Mieroszowskiego
wałbrzyski 9 310,02

125 PL.3.22/3.3.02/10.01872 Gmina Złoty Stok Nordic Walking - wspólnie z sąsiadem ząbkowicki 6 731,52

126 PL.3.22/3.3.02/10.01878 Gmina Strzelin Wspólnie świętujemy ważne dni strzeliński 2 873,42

127 PL.3.22/3.3.02/10.01881 Gmina Kudowa Zdrój Walory turystyczne Pogranicza - publikacja. kłodzki 10 337,29

128 PL.3.22/3.3.02/10.01883 Gmina Ziębice
Współpraca kulturalno-sportowa pomiędzy miastami 

partnerskimi Ziębice Jaromierz
ząbkowicki 188,49
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129 PL.3.22/3.3.02/10.01886 Gmina Bielawa
Kostelecko-Bielawskie Międzypokoleniowe Spotkania 

Kulturowe 2010
dzierżoniowski 15 465,20

130 PL.3.22/3.3.02/10.01888 Gmina Bielawa
Turystyczno-sportowe polsko-czeskie spotkania na 

szczycie. 
dzierżoniowski 16 595,60

131 PL.3.22/3.3.02/10.01891 Gmina Wałbrzych
Międzynarodowy Turniej Mini Żużla. Polsko-Czeskie 

Speed Way Party. Wałbrzych 2010
wałbrzyski 6 384,02

132 PL.3.22/3.3.02/10.01893 Gmina Wałbrzych
Polsko-Czeskie mistrzostwa w duathlonie. Wałbrzych 

2010
wałbrzyski 4 432,29

133 PL.3.22/3.3.02/10.01894
Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Radków 

im. Karola Estreichera
Współpraca bibliotek Broumov-Radków kłodzki 3 622,94

134 PL.3.22/3.3.02/10.01897 Gmina Bardo
Zagospodarowanie i promocja szlaku wodnego Nysy 
Kłodzkiej - atrakcji o znaczeniu transgranicznym…

ząbkowicki 25 288,30

135 PL.3.22/3.3.02/10.01902 Gmina Miejska w Polanicy Zdrój
Śladami Barunki i Polanickiego Niedźwiedzia - działamy 

razem dla naszych turystów
kłodzki 18 276,22

136 PL.3.22/3.3.02/10.01910 Świdnicki Ośrodek Kultury Tacy sami - Świdnica i Trutnow świdnicki 13 432,32

137 PL.3.22/3.3.02/10.01911 Gmina Kłodzko Bieg bez granic kłodzki 6 851,91

138 PL.3.22/3.3.02/10.01912 Gmina Szczytna
Szczytniański Misiek Benio i Hanacki Klasek integrują 

dzieci ze Szczytnej i Namest na Hane
kłodzki 14 561,92

139 PL.3.22/3.3.02/10.02103 Gmina Miasto Świdnica Dotknij historii - rocznice, fl esze, numizmaty świdnicki 23 576,03

140 PL.3.22/3.3.02/10.02109 Gmina Bystrzyca Kłodzka
Otwarcie Nysy Kłodzkiej dla polsko-czeskiej turystyki 

wodnej -I etap: opracowanie dokumentacji.
kłodzki 21 105,07

141 PL.3.22/3.3.02/10.02112 Gmina Strzelin Wspólnie żyjemy kulturą i sportem strzeliński 4 646,48

142 PL.3.22/3.3.02/10.02114
Ludowy Kolarski Klub Sportowy Górnik 

Wałbrzych
Kolarski Mały Wyścig Pokoju 2011 wałbrzyski 15 339,48

143 PL.3.22/3.3.02/10.02124
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
BIAŁO-CZERWONO-NIEBIESCY w Euroregionie Glacensis kłodzki 20 177,72

144 PL.3.22/3.3.02/10.02126
Gmina Miejska Dzierżoniów / Zespół  

Gimnazjów Nr 3 im. Stanisława Konarskiego 
w Dzierżoniowie

Kultura bez granic dzierżoniowski 15 924,91

145 PL.3.22/3.3.02/10.02128 Powiat Dzierżoniowski
Współpraca szkół średnich w zakresie kształcenia języ-

kowego uczniów
dzierżoniowski 12 954,21

146 PL.3.22/3.3.02/10.02134
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Polsko-czeskie spotkania dzieci i młodzieży kłodzki 20 240,59

147 PL.3.22/3.3.02/10.02138 Gmina Bardo 
Śladami Barunki i Polanickiego Niedźwiedzia oraz trasa-

mi turystycznymi Bardo - działamy razem dla …
ząbkowicki 18 817,61

148 PL.3.22/3.3.02/10.02142 Gmina Międzylesie II Przygraniczne spotkania pokoleń 2011 kłodzki 19 415,10

149 PL.3.22/3.3.02/10.02143 Gmina Borów Szkoła w Borowie miejscem spotkań polsko-czeskich strzeliński 19 407,36

150 PL.3.22/3.3.02/10.02150 Gmina Radków NAWET GÓRY NAS NIE DZIELĄ kłodzki 18 343,17

151 PL.3.22/3.3.02/10.02151
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu 

Glacensis 
EUWT - Nowa perspektywa współpracy 15 698,01

152 PL.3.22/3.3.02/10.02156 Gmina Stronie Śląskie Śnieżnicki Park Artystyczny kłodzki 20 501,88

153 PL.3.22/3.3.02/10.02158 Gmina Kudowa Zdrój Historia nie zna granic kłodzki 19 655,64

154 PL.3.22/3.3.02/10.02159 Gmina Kudowa Zdrój
Edukacja ekologiczna w Mieście Europejskim Kudowa-

Nachod 
kłodzki 20 086,36

155 PL.3.22/3.3.02/10.02164 Gmina Miejska Nowa Ruda Kulturowy zawrót głowy kłodzki 6 038,82

156 PL.3.22/3.3.02/10.02166 Gmina Miejska Nowa Ruda Między nami sąsiadami… kłodzki 20 619,68

157 PL.3.22/3.3.02/10.02186 Gmina Bielawa Turysto! Witaj w Bielawie - etap II dzierżoniowski 23 910,63

158 PL.3.22/3.3.02/10.02191 Powiat Kłodzki
Hrabstwo Kłodzkie dla każdego, dla Małego i Dużego, 

turystyczna oferta pogranicza polsko-czeskiego.
kłodzki 21 979,50

159 PL.3.22/3.3.02/10.02196 Powiat Kłodzki
Koncepcja podniesienia standardu i otwartości transgra-

nicznej tras rowerowych Powiatu Kłodzkiego
kłodzki 8 225,30
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160 PL.3.22/3.3.02/11.02230 Gmina Kudowa Zdrój Pływanie bez barier kłodzki 20 004,46

161 PL.3.22/3.3.02/11.02231 Gmina Kudowa Zdrój
Poznajemy się sąsiedzie - spotkania sąsiedzkie 

w Brzozowiu i Ceske Cermne
kłodzki 17 711,46

162 PL.3.22/3.3.02/11.02368 Gmina Pieszyce Platforma rozwoju ruchu turystycznego dzierżoniowski 26 637,22

163 PL.3.22/3.3.02/11.02369 Gmina Świdnica Tu i Tam Przyjaciół Mam świdnicki 14 070,59

164 PL.3.22/3.3.02/11.02381 Gmina Lewin Kłodzki Lewińskie Michałki - kulturowe spotkania czesko-polskie kłodzki 7 482,21

165 PL.3.22/3.3.02/11.02395 Gmina Świdnica Polsko - Czeskie ABC świdnicki 6 657,82

166 PL.3.22/3.3.02/11.02396 Gmina Miasto Boguszów - Gorce
Program wsparcia promocji miast partnerskich 

Boguszów - Gorce - Smiřice
wałbrzyski 13 343,16

167 PL.3.22/3.3.02/11.02400 Gmina Bystrzyca Kłodzka Śladami tradycji i poznawania kłodzki 21 138,54

168 PL.3.22/3.3.02/11.02403
Parafi a Rzymskokatolicka p.w. Bożego Ciała 

w Międzylesiu
Krużganek miejscem spotkań  i wystaw polsko-czeskich kłodzki 26 798,62

169 PL.3.22/3.3.02/11.02404 Gmina Radków
Kultywujemy tradycję - Czesko - Polskie spotkania z kul-

turą i sportem.
kłodzki 21 933,62

170 PL.3.22/3.3.02/11.02414 Gmina Mieroszów Pod jednym dachem - sąsiedzkie spotkania 2011 wałbrzyski 6 953,25

171 PL.3.22/3.3.02/11.02420 Sudecki Oddział Straży Granicznej w Kłodzku
Wspólna Placówka jako centrum współpracy transgra-

nicznej w zakresie bezpieczeństwa.
5 853,64

172 PL.3.22/3.3.02/11.02438
Muzeum Kultury Ludowej Pogórza 

Sudeckiego w Kudowie Zdrój
Pamiątki tradycji ludowych i historycznych w krajobrazie 

dawnej architektury pogranicza Kłodzkiego
kłodzki 6 113,37

173 PL.3.22/3.3.02/11.02439 Wałbrzyski Ośrodek Kultury Poznajemy wzajemnie swoją kulturę wałbrzyski 11 688,40

174 PL.3.22/3.3.02/11.02442 Gmina Szczytna
Międzynarodowe Święto Rzemiosł Szczytna 11-

12.08.2012 - kultywujemy tradycje rzemieślnicze i kultu
kłodzki 17 924,88

175 PL.3.22/3.3.02/11.02444 Fundacja Sowiogórska
Koncepcja turystyki rowerowej powiatu wałbrzyskiego 

w oparciu o przygraniczne tereny regionu
wałbrzyski 14 457,88

176 PL.3.22/3.3.02/11.02447 Gmina Kłodzko Bieg do bezpiecznego życia kłodzki 5 952,02

177 PL.3.22/3.3.02/11.02449 Gmina Miejska Kłodzko
Pogranicze online - Kłodzko - udostępnianie atrakcji 

turystycznych miast Euroregionu Glacensis
kłodzki 23 868,03

178 PL.3.22/3.3.02/11.02451 Gmina Ciepłowody Sport i biesiada prosta droga do poznania Sąsiada ząbkowicki 7 668,67

179 PL.3.22/3.3.02/11.02453 Gmina Bielawa Partnerskie Ogrody Przyjaźni dzierżoniowski 26 671,24

180 PL.3.22/3.3.02/11.02619 Gmina Dzierżoniów
Międzynarodowe Obchody Święta Plonów w Gminie 

Dzierżoniów
dzierżoniowski 6 550,44

181 PL.3.22/3.3.02/11.02816 Gmina Borów RAZEM-uczymy się i poznajemy strzeliński 9 394,52

182 PL.3.22/3.3.02/11.02817
Miejska Biblioteka Publiczna im. C. K. 

Norwida w Świdnicy
Literackie inspiracje świdnicki 5 693,12

183 PL.3.22/3.3.02/11.02819 Biblioteka publiczna Gminy Kłodzko BAJECZNE ANIMACJE KULTURALNE kłodzki 19 771,07

184 PL.3.22/3.3.02/11.02822 Gmina Piława Górna
Wspieranie rozwoju polsko-czeskich aktywności sporto-

wych, kulturowych i edukacyjnych
dzierżoniowski 11 112,31

185 PL.3.22/3.3.02/11.02826 Gmina Bardo
Rzeka i ruch turystyczny - Przełom Bardzki na Nysie 

Kłodzkiej
ząbkowicki 9 709,56

186 PL.3.22/3.3.02/11.02835 Gmina Miejska Duszniki Zdrój Zielona Ścieżka Zdrowia kłodzki 19 115,89

187 PL.3.22/3.3.02/11.02839 Gmina Ząbkowice Śląskie
„Poznajmy się - polsko-czeskie spotkania uczniów 

i nauczycieli”
ząbkowicki 16 695,07

188 PL.3.22/3.3.02/11.02847 Muzeum Ziemi Kłodzkiej w Kłodzku
Transgraniczna współpraca kulturalna Muzeum Ziemi 

Kłodzkiej i Muzeum Gór Orlickich w Rychnovie n.K.
kłodzki 24 288,44

189 PL.3.22/3.3.02/11.02851 Wałbrzyski Ośrodek Kultury Kultura łączy Hradec Kralove i Wałbrzych wałbrzyski 23 677,73

190 PL.3.22/3.3.02/11.02858 Gmina Bystrzyca Kłodzka Bez-Granicznie Aktywni w Euroregionie Glacensis kłodzki 10 032,12

191 PL.3.22/3.3.02/11.02860
Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji Gminy 
Kłodzko z/s w Ołdrzychowicach Kłodzkich

„Łączy nas tradycja” kłodzki 8 487,46

192 PL.3.22/3.3.02/11.02862 Gmina Miejska Kłodzko Transgraniczna promocja Twierdzy Kłodzkiej i Nachodu kłodzki 22 635,59

193 PL.3.22/3.3.02/11.02865 Gmina Międzylesie III Przygraniczne Spotkania Pokoleń 2012 kłodzki 12 476,61
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194 PL.3.22/3.3.02/11.02872 Gmina Radków
Promocja turystyki rowerowej na pograniczu Policko  

Radkowsko  Broumovskim
kłodzki 18 251,71

195 PL.3.22/3.3.02/11.02886
Centrum Edukacji Turystyki i Kultury 

w Stroniu Śląskim
Polsko - Czeski COOLturalny poci g kłodzki 22 235,57

196 PL.3.22/3.3.02/11.02889 Gmina Bielawa Przyjazny system polsko - czeskiej  informacji miejskiej dzierżoniowski 16 851,08

197 PL.3.22/3.3.02/11.02893 Gmina Kudowa Zdrój Zdrowie i relaks na Pograniczu. kłodzki 23 749,36

198 PL.3.22/3.3.02/11.02895 Gmina Kudowa Zdrój Żywiołowa Kudowa. Pogranicze dla aktywnych. kłodzki 16 433,21

199 PL.3.22/3.3.02/11.02897 Powiat Kłodzki Hrabstwo Kłodzkie-Kraina Pstrąga kłodzki 12 205,82

200 PL.3.22/3.3.02/11.02900 Powiat Kłodzki
Obszar Schengen po 5 latach - przebudowa drogi do 

przejścia granicznego Kamieńczyk/Mladkov
kłodzki 29 999,99

201 PL.3.22/3.3.02/11.02906 Gmina Miejska Nowa Ruda Aktywizacja turystyczna pogranicza kłodzki 10 181,50

202 PL.3.22/3.3.02/11.02907 Gmina Miejska Nowa Ruda
Podniesienie jakości świadczonych usług turystycznych 

na pograniczu polsko-czeskim.
kłodzki 21 797,99

203 PL.3.22/3.3.02/12.03000 Gmina Mieroszów
Zagospodarowanie turystyczne pogranicza broumovsko 

- mieroszowskiego - Budowa ściany do wspinaczki.
wałbrzyski 16 984,91

204 PL.3.22/3.3.02/12.03008 Gmina Miejska Duszniki Zdrój
15-lecie partnerstwa Nové Město nad Metují -Duszniki-

Zdrój
kłodzki 9 000,91

205 PL.3.22/3.3.02/12.03011
Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji Gminy 
Kłodzko z/s w Ołdrzychowicach Kłodzkich

„Tenisowe spotkania” kłodzki 1 210,90

206 PL.3.22/3.3.02/12.03025 Mieroszowskie Centrum Kultury „Sąsiedzkie spotkania w roku olimpijskim 2012” wałbrzyski 7 861,98

207 PL.3.22/3.3.02/12.03036 Gmina Radków Geoturystyka: robimy pierwszy krok kłodzki 15 450,27

208 PL.3.22/3.3.02/12.03042
Zgromadzenie Redemptorystów Dom 

Zakonny
Muzeum sztuki sakralnej w Bardzie dla turystyki trans-

granicznej
ząbkowicki 10 131,06

209 PL.3.22/3.3.02/12.03053
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
EUROREGION GLACENSIS - TĘCZOWE POGRANICZE kłodzki 14 562,06

210 PL.3.22/3.3.02/12.03054 Gmina Stronie Śląskie
Aktywni z natury - rozwój i promocja produktów tury-

stycznych w Masywie Śnieżnika
kłodzki 15 345,20

211 PL.3.22/3.3.02/12.03059 Gmina Kudowa Zdrój Wspólną drogą do atrakcji Pogranicza kłodzki 26 095,33

212 PL.3.22/3.3.02/12.03060 Gmina Kudowa Zdrój Znajdujemy wspólny język kłodzki 11 597,31

213 PL.3.22/3.3.02/12.03062 Gmina Ząbkowice Śląskie
Dziedzictwo pogranicza polsko-czeskiego podstawą 

współpracy miast partnerskich
ząbkowicki 16 265,34

214 PL.3.22/3.3.02/12.03071 Powiat Ząbkowicki
Promocja turystyczna pogranicza ząbkowicko - javor-

nickiego
ząbkowicki 9 237,50

215 PL.3.22/3.3.02/12.03082 Gmina Bielawa Polsko - czeska zdrowa jesień życia dzierżoniowski 24 241,62

216 PL.3.22/3.3.02/12.03084
Muzeum Kultury Ludowej Pogórza 

Sudeckiego w Kudowie Zdrój
Historia życia codziennego na pograniczu kudowsko-

-nachodzkim
kłodzki 6 087,24

217 PL.3.22/3.3.02/12.03087 Miejski Ośrodek Kultury w Szczytnej
Skatepiknik Szczytna 2012 „ I Czesko - Polski mecz de-

skorolkowy”
kłodzki 16 432,41

218 PL.3.22/3.3.02/12.03090 Gmina Bystrzyca Kłodzka
KOMUNIKUJEMY SIĘ Z CZESKIMI SĄSIADAMI W JĘZYKU 

ANGIELSKIM
kłodzki 6 500,76

219 PL.3.22/3.3.02/12.03094 Gmina Kłodzko Polsko-czeskie zawody ratownicze strażaków kłodzki 13 055,19

220 PL.3.22/3.3.02/12.03259
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu 

Glacensis
Modernizacja i przebudowa pomieszczeń EG PL na po-

trzeby rozwoju działań pogranicza PL- CZ
29 062,86

221 PL.3.22/3.3.02/12.03309 Gmina Radków Pamiątki historyczne i sakralne na pograniczu kłodzki 17 515,70

222 PL.3.22/3.3.02/12.03473 Gmina Wałbrzych Kultura łączy narody - polsko-czeska wymiana szkół wałbrzyski 23 830,92

223 PL.3.22/3.3.02/12.03482 Park Narodowy Gór Stołowych Wsparcie edukacji ekologicznej na Pograniczu Kłodzkim 12 584,05

224 PL.3.22/3.3.02/12.03484 Gmina Międzylesie IV Przygraniczne spotkania pokoleń 2013 kłodzki 16 440,67

225 PL.3.22/3.3.02/12.03488 Gmina Bardo Muzyka na szlakach ząbkowicki 22 965,81

226 PL.3.22/3.3.02/12.03491 Wałbrzyski Ośrodek Kultury Wałbrzych i Hradec Králové - dobrzy sąsiedzi wałbrzyski 17 303,10
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227 PL.3.22/3.3.02/12.03495
Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Radków 

im. Karola Estreichera
Muzyka nie ma granic kłodzki 3 869,50

228 PL.3.22/3.3.02/12.03500
Centrum Edukacji Turystyki i Kultury 

w Stroniu Śląskim
COOLturalne Stronie na maksa kłodzki 25 396,95

229 PL.3.22/3.3.02/12.03505 Gmina Miasto Świdnica Świdnicki GRYF i Trutnowski  SMOK świdnicki 21 089,73

230 PL.3.22/3.3.02/12.03506 Ząbkowicki Ośrodek Kultury Kultura zbliża narody i pokolenia dzierżoniowski 8 890,41

231 PL.3.22/3.3.02/12.03527 Gmina Miejska Nowa Ruda
„Ziemia Noworudzko-Broumovska - partnerskie działa-

nia w zakresie turystyki i promocji.”
kłodzki 19 958,09

232 PL.3.22/3.3.02/12.03530 Gmina Bielawa
Promocja walorów turystycznych polsko - czeskiego 

pogranicza
dzierżoniowski 22 977,20

233 PL.3.22/3.3.02/12.03540 Mieroszowskie Centrum Kultury Aktywni bez granic wałbrzyski 5 720,47

234 PL.3.22/3.3.02/12.03541 Gmina Miejska w Polanicy Zdrój
Racketlon - nowa dyscyplina sportowa na pograniczu 

polsko-czeskim
kłodzki 24 094,88

235 PL.3.22/3.3.02/12.03542
Miejska Biblioteka Publiczna w Kudowie-

Zdrój
Potyczki nie tylko z literaturą kłodzki 3 412,75

236 PL.3.22/3.3.02/12.03543
Muzeum Kultury Ludowej Pogórza 

Sudeckiego w Kudowie Zdrój
Źródła folkloru i tradycji ludowych ludności na pograni-

czu kudowsko-nachodzkim
kłodzki 9 210,86

237 PL.3.22/3.3.02/13.03692
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury w Bystrzycy 

Kłodzkiej
Euroregion Glacensis - KRAINA KREATYWNYCH kłodzki 21 683,27

238 PL.3.22/3.3.02/13.03693 Gmina Radków
Uroczystości, rzemiosła i tradycyjne produkty czesko - 

polskiego pogranicza -Gmina Radków
kłodzki 14 444,11

239 PL.3.22/3.3.02/13.03694 Gmina Radków Mała architektura sakralna na pograniczu kłodzki 12 181,73

240 PL.3.22/3.3.02/13.03695 Gmina Wałbrzych
Dolny Śląsk i Kraj Kralovohradecki - obchody 10-lecia 

wzajemnych kontaktów i współpracy
wałbrzyski 5 979,05

241 PL.3.22/3.3.02/13.03696 Kłodzko 2016
Interdyscyplinarność kultury na pograniczu polsko-cze-

skim
kłodzki 16 227,77

242 PL.3.22/3.3.02/13.03706 Powiat Kłodzki
Projekt budowlany przebudowy drogi powiatowej nr 
3236D Spalona - Nowa Bystrzyca - Bystrzyca Kłodzka

kłodzki 24 395,04

243 PL.3.22/3.3.02/13.03709 Powiat Świdnicki
Zdrowie ma smak. Produkty regionalne polsko - czeskie-

go pogranicza
świdnicki 5 323,54

244 PL.3.22/3.3.02/13.03711 Powiat Świdnicki „Między Nami ... Dni Czeskie w Powiecie Świdnickim” świdnicki 11 876,24

245 PL.3.22/3.3.02/13.03721 Biblioteka Publiczna Gminy Kłodzko EUROREGIONALNE SPOTKANIA OBYWATELSKIE kłodzki 9 782,99

246 PL.3.22/3.3.02/13.03722 Gmina Stronie Śląskie TĘCZOWE TALENTY PRZEDSZKOLAKA kłodzki 8 990,40

247 PL.3.22/3.3.02/13.03723
Centrum Edukacji Turystyki i Kultury 

w Stroniu Śląskim
Polsko - Czeska Stacja Sztuka kłodzki 17 432,44

248 PL.3.22/3.3.02/13.03734 Dom Pomocy Społecznej w Podzamku Niepełnosprawni Bez Granic kłodzki 1 572,82

249 PL.3.22/3.3.02/13.03739 Gmina Bystrzyca Kłodzka Transgraniczne więzi przyjaźni kłodzki 16 555,55

250 PL.3.22/3.3.02/13.03740 Gmina Bystrzyca Kłodzka Na nartach po górach kłodzki 18 816,59

251 PL.3.22/3.3.02/13.03743 Gmina Miejska Nowa Ruda Integracja poprzez naukę i zabawę kłodzki 8 481,32

252 PL.3.22/3.3.02/13.03744 Gmina Miejska Nowa Ruda Polsko-Czeska Spartakiada kłodzki 3 187,41

253 PL.3.22/3.3.02/13.03745 Gmina Miejska Nowa Ruda Żyjemy na Ziemi Noworudzko-Broumovskiej kłodzki 12 559,16

254 PL.3.22/3.3.02/13.03746 Gmina Miejska Nowa Ruda Partnerska Olimpiada Sportowa kłodzki 10 340,53

255 PL.3.22/3.3.02/13.03747 Gmina Kudowa Zdrój Let`s dance czyli muzyczne lato na Pograniczu kłodzki 17 741,78

256 PL.3.22/3.3.02/13.03748 Gmina Kudowa Zdrój
W zdrowym ciele zdrowy duch - współpraca transgra-

niczna młodzieży szkolnej na Pograniczu Kłodzkim
kłodzki 27 857,27

257 PL.3.22/3.3.02/13.03749 Gmina Kudowa Zdrój
Strategia rozwoju Miasta Europejskiego Kudowa - 

Nachod 2014 - 2024.
kłodzki 20 497,65

258 PL.3.22/3.3.02/13.03751 Mieroszowskie Centrum Kultury Wygrywamy razem wałbrzyski 6 194,29

259 PL.3.22/3.3.02/13.03753 Miejski Ośrodek Kultury w Szczytnej
Folkowe zderzenia czesko-polskiego pogranicza 

„FOLKOWISKO” Szczytna 2013.
kłodzki 17 601,72
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260 PL.3.22/3.3.02/13.03754 Gmina Kłodzko Promocja gospodarcza na pograniczu polsko-czeskim kłodzki 20 433,36

261 PL.3.22/3.3.02/13.03757 Gmina Bielawa
2013=15-kryształowa rocznica współpracy Bielawy 

i Hronova
dzierżoniowski 15 501,19

262 PL.3.22/3.3.02/13.03760 Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu Bezpieczne pogranicze - bezpieczni mieszkańcy i turyści 20 410,75

263 PL.3.22/3.3.02/13.03761 Powiat Kłodzki
Wakacje w Hrabstwie Kłodzkim-oferta turystyki rodzin-

nej na pograniczu polsko-czeskim.
kłodzki 25 034,10

264 PL.3.22/3.3.02/13.03762 Gmina Międzylesie I  Polsko-Czeska Biesiada Międzyleska kłodzki 6 344,67

265 PL.3.22/3.3.02/13.03763 Gmina Międzylesie Promocja terenów pogranicza drogą do sukcesu. kłodzki 13 846,65

266 PL.3.22/3.3.02/13.03766 Gmina Miejska Duszniki Zdrój
CITY WALK - polsko-czeski audioprzewodnik po 

Dusznikach-Zdroju
kłodzki 10 448,99

267 PL.3.22/3.3.02/13.03767 Stowarzyszenie Gmin Ziemi Kłodzkiej
Kladsko-Orlicko - wspólna motywacyjno - promocyjna 

kampania
14 249,45

268 PL.3.22/3.3.02/13.03771 Gmina Miejska Kłodzko
Forum tradycji-historia pogranicza i pasje jego miesz-

kańców
kłodzki 16 483,13

269 PL.3.22/3.3.02/13.03776 Gmina Mieroszów
Budynek socjalno - techniczny kompleksu sportowego 

w Mieroszowie - dokumentacja projektowa.
wałbrzyski 4 624,13

270 PL.3.22/3.3.02/13.03778 Gmina Lądek Zdrój
Wzrost konkurencyjności tras turystycznych pogranicza  

gmin Lądek - Zdrój oraz Javornik
kłodzki 2 969,80

271 PL.3.22/3.3.02/14.04243
Gminne Centrum Kultury, Sportu i Turystyki 

w Radkowie
Przyjacielskie Pogranicze - Sportowa Kraina Gór 

Stołowych
kłodzki 12 709,21

272 PL.3.22/3.3.02/14.04247 Gmina Wałbrzych Sport bez granic wałbrzyski 18 915,77

273 PL.3.22/3.3.02/14.04251 Gmina Kłodzko Polsko - Czeska olimpiada różnorodności kłodzki 19 567,37

274 PL.3.22/3.3.02/14.04252 Gmina Strzelin
Polsko-czeska współpraca w kontekście 10 rocznicy wej-

ścia do UE - współpraca Libchavy i Strzelina
strzeliński 8 352,54

275 PL.3.22/3.3.02/14.04254 Wałbrzyski Ośrodek Kultury Multimedialna kultura: Wałbrzych i Hradec Králové wałbrzyski 10 291,02

276 PL.3.22/3.3.02/14.04255
Centrum Edukacji Turystyki i Kultury 

w Stroniu Śląskim
Stronie Śląskie miastem polsko-czeskiej tradycji kłodzki 4 871,12

277 PL.3.22/3.3.02/14.04259 Gmina Kudowa Zdrój Promocja Miasta Europejskiego Kudowa - Nachod kłodzki 24 372,10

278 PL.3.22/3.3.02/14.04263 Gmina Międzylesie Międzyleskie Tradycje Bożonarodzeniowe kłodzki 14 073,19

279 PL.3.22/3.3.02/14.04265 Gmina Bardo Transgraniczne trasy rowerowe w Górach Bardzkich ząbkowicki 25 790,82

280 PL.3.22/3.3.02/14.04272 Gmina Borów Smaki polsko-czeskie strzeliński 17 349,61

281 PL.3.22/3.3.02/14.04273 Gmina Miejska Duszniki Zdrój
Fundusze Europejskie zmieniają pogranicze polsko-cze-

skie
kłodzki 4 082,22

282 PL.3.22/3.3.02/14.04280 Niemczański Ośrodek Kultury
Współpraca kulturalna i sportowo rekreacyjna miast 

partnerskich - dni Letohradu w Niemczy
dzierżoniowski 7 703,13

283 PL.3.22/3.3.02/14.04281 Miejski Ośrodek Kultury i Sztuki w Bielawie Leksykon kulturalny polsko - czeskiego pogranicza dzierżoniowski 14 026,07

284 PL.3.22/3.3.02/14.04284 Gmina Nowa Ruda Razem możemy więcej kłodzki 25 784,75

285 PL.3.22/3.3.02/14.04288 Gmina Miejska Nowa Ruda Rozwijamy Ziemię Noworudzko-Broumovską kłodzki 22 475,11

286 PL.3.22/3.3.02/14.04289 Gmina Mieroszów
„Promocja Gminy Mieroszów i oferty turystycznej pogra-

nicza broumovsko-mieroszowskiego”
wałbrzyski 5 925,69

287 PL.3.22/3.3.02/14.04291 Muzeum Ziemi Kłodzkiej w Kłodzku Wspólny czas kłodzki 18 794,35

288 PL.3.22/3.3.02/14.04292 Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu Jesteśmy bezpieczni 19 107,82

289 PL.3.22/3.3.02/14.04297 Gmina Szczytna Tradycje świąteczne na czesko-polskim pograniczu kłodzki 9 518,03

290 PL.3.22/3.3.02/14.04435 Gmina Miejska Nowa Ruda Polsko-czeska konferencja Uniwersytetów III Wieku kłodzki 2 894,26

291 PL.3.22/3.3.02/14.04436 Gmina Stoszowice
Góry Sowie przyjazne rowerzystom - transgraniczne 

trasy rowerowe.
ząbkowicki 8 454,61

292 PL.3.22/3.3.02/14.04437 Gmina Nowa Ruda Multimedialna promocja pogranicza kłodzki 6 921,21

293 PL.3.22/3.3.02/14.04438 Kłodzkie Centrum Kultury Sportu i Rekreacji Polsko-czeski muzyczny dialog akordeonowy kłodzki 7 905,00

294 PL.3.22/3.3.02/14.04439 Gmina Mieroszów
Wieża widokowa na Lesistej Wielkiej - dokumenta-

cja projektowa.
wałbrzyski 8 683,12
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Informace o Operačním programu přeshraniční spolupráce ČR – PR 2007-2013 v rámci Fondu 
mikroprojektů v Euroregionu Glacensis PL

Celková částka určená pro podporu mikroprojektů z ERDF na PL straně Euroregionu Glacensis činí 4 410 391,64 EUR. 

Celkový počet výzev k předkládání projektových žádostí: 14

Celkový počet společných zasedání členů EŘV: 13 (v pořadí 13. zasedání EŘV se týkalo schvalování mikroprojektů pře-
dložených v rámci dodatečné 13. výzvy vyhlášené pouze na polské straně)

Celkový počet uskutečněných Oběžných procedur ĚRV: 13

Celkový počet zaevidovaných žádostí v IS MONIT: 485

Celkem vyřazeno na kontrole formálních náležitostí: 0 žádostí

Celkem vyřazeno na kontrole přijatelnosti: 8 žádostí

Celkový počet zaregistrovaných žádostí v IS MONIT: 477 žádostí

Celkový počet žádostí stažených žadateli před EŘV: 2 žádosti

Celkem předloženo k projednání na EŘV: 475 žádostí

Celkem EŘV podpořil ke kofi nancování: 324 žádosti v celkové výši dotace z ERDF 6.048.439,27 EUR

Celkem EŘV nepodpořil: 151 žádostí

Celkem odstoupilo po EŘV: 11 žádostí

Celkem smluvně uzavřeno: 313 žádostí

Počet uzavřených Dohod o předčasném ukončení SoF: 8 žádostí

Celková částka ERDF v rámci předložených ŽoP: 4.395.728,77 EUR

Celková úspěšnost čerpání prostředků z ERDF: 99,60 %

Pořadí Číslo projektu Žadatel Název projektu Okres ERDF (EUR)

295 PL.3.22/3.3.02/14.04440 Gmina Kudowa Zdrój
Świąteczne Klimaty w Mieście Europejskim Kudowa - 

Nachod
kłodzki 7 468,74

296 PL.3.22/3.3.02/14.04441 Gmina Stronie Śląskie
Mapa wszystko Ci powie - wydanie mapy turystycznej 

okolic Stronia Śląskiego i Starego Mesta
kłodzki 6 484,78

297 PL.3.22/3.3.02/14.04442 Gmina Bardo
Warsztaty artystyczne dobrym sposobem na wzajemne 

poznanie się Polaków i Czechów
ząbkowicki 10 279,97

298 PL.3.22/3.3.02/14.04443 Gmina Kłodzko Promocja turystyczna na pograniczu polsko-czeskim kłodzki 13 687,35

299 PL.3.22/3.3.02/14.04444 Gmina Bielawa
Wspólnie zmieniamy pogranicze - podsumowanie ak-

tywności Bielawy i Hronova w okresie 2007-2014
dzierżoniowski 8 350,46

300 PL.3.22/3.3.02/14.04445 Powiat Kłodzki Hrabstwo Kłodzkie na fotografi i. kłodzki 13 299,85

301 PL.3.22/3.3.02/14.04446 Gmina Ząbkowice Śląskie
Ząbkowicki Jarmark Wielkanocny- tradycje i obrzędy 

pogranicza polsko-czeskiego.
ząbkowicki 6 572,48

302 PL.3.22/3.3.02/14.04447 Biblioteka Publiczna Gminy Kłodzko FESTIVAL KSIĄŻKĄ MALOWANY kłodzki 6 195,70

303 PL.3.22/3.3.02/14.04448 Dzierżoniowski Ośrodek Kultury 6. Przegląd Plastyki Nieprofesjonalnej WALOR dzierżoniowski 7 416,55

304 PL.3.22/3.3.02/14.04450
Miejsko Gminny Ośrodek Kultury 

w Międzylesiu
Transgraniczne spotkania z kulturą. kłodzki 7 043,77

305 PL.3.22/3.3.02/14.04537
Stowarzyszenie Gmin Polskich Euroregionu 

Glacensis
Medialna Promocja Euroregionu Glacensis PL 19 125,00

Razem 4 396 500,69
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Vážené dámy a pánové, 

mám tu čest být při ukončení již v pořadí třetího programu přeshraniční spolupráce a mít tak mož-

nost srovnání vývoje. Prvním historickým nástrojem pro rozvoj spolupráce byl program PHARE, a to jak 

PHARE CREDO, tak PHARE CBC. Bylo to období po pádu totalitních režimů a období velkého očekávání 

zda, případně jak, bude spolupráce se subjekty na druhé straně hranice vypadat. První realizované pro-

jekty nastartovaly dlouhodobé vztahy, které se postupem času mnohdy posunuly z pracovní úrovně do 

úrovně společenské i soukromé. Byl tak položen základní kámen pro trvalé vazby, které na různé úrovni 

přetrvávají až dodnes. Následující program INTERREG IIIA byl program, který měl ve svém zkráceném 

rozpočtovém období 2004 – 2006 za cíl nové kontakty prohloubit a posunout vzájemnou spolupráci 

na úroveň umožňující čerpání fi nancí na velké investiční akce. A právě v tomto končícím období 2007 

– 2013 dosahoval program přeshraniční spolupráce nejvyšších efektů, a to díky posunu spolupráce na 

vyšší úroveň a také díky zavedení tzv. Lead partnerství u velkých individuálních projektů a zejména díky značnému posílení fi nančních 

prostředků. Součástí všech dosavadních příhraničních programů byl vždy také fond malých projektů spravovaný právě euroregiony. 

Mezi žadateli se jedná o velice oblíbený nástroj. Výsledky těchto malých projektů ukázaly, že fondový přístup je účinným mechanismem 

k podpoře akcí malého rozsahu people-to-people, později i k podpoře mikroprojektů zaměřených na infrastruktury pro cestovní ruch 

a že umožňuje fl exibilní využívání prostředků na podporu rozpočtově malých, ale z hlediska významu velmi přínosných mikroprojektů 

pro navazování a rozšiřování kontaktů mezi partnery z obou stran hranice. 

Po sedmi letech tedy končí z mého pohledu doposud nejúspěšnější fond mikroprojektů, který byl nejúspěšnější z hlediska počtu 

a objemu schválených mikroprojektů, z hlediska počtu nově zapojených institucí do přeshraniční spolupráce, ale například i nejúspěšnější 

z hlediska různorodosti řešených oblastí a zaměření jednotlivých mikroprojektů. V této výroční zprávě vám jich několik představujeme 

jako ukázku dobré praxe. Poděkování však patří všem žadatelům, kteří našli odvahu vstoupit na pole náročné administrativy dotací 

z Evropské unie. Poněkud přísnější a mnohdy složitější administrativa byla jednou z mála negativ fondu. Toto jsme se snažili zmírnit 

osobním přístupem jednotlivých manažerek sekretariátu fondu při řešení daných záležitostí. Rád bych touto cestou chtěl poděkovat 

všem pracovníkům českého i polského sekretariátu a celému vedení Euroregionu Glacensis za důvěru, která nám byla svěřena při 

implementaci fondu. 

Jaroslav Štefek,

sekretář české části Euroregionu Glacensis

zodpovědný za implementaci Fondu mikroprojektů v Euroregionu Glacensis

Česká strana Euroregionu Glacensis. Zleva : Alena Preclíková, Ludmila Dvořáčková, Jaroslava Papáčková, Petra Králíčková, Jaroslav Štefek, 

Ilona Dusilová, Jana Čejpová, Maja Hartman
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Popis vybraných mikroprojektů CZ

SOŠ a SOU Lanškroun – Spolupráce středních 
škol při programování výukových robotů

V rámci realizace mikroprojektu bylo využito mnohaleté 

spolupráce mezi partnerskými školami SOŠ  SOU v Lanškrouně 

a Zespół Szkół nr 1 w Dzierżonowie. Uskutečnily se dvě týdenní 

odborné výměnné stáže žáků, jejichž náplní byla výuka praktických 

dovedností v odborných učebnách, praktická cvičení v laboratořích 

mechatroniky a sestavení stavebnice dle navržené dokumentace. 

Dále pak ukázky praktických způsobů programování výukových 

robotů, různé přednášky a workshopy. V rámci realizace mikropro-

jektu se uskutečnil jednodenní sportovní den, kde bylo sehráno 

sportovní utkání smíšených družstev ve volejbalu a fotbalu mezi 

žáky těchto škol. Žáci obou škol se zúčastnili semináře „Způsob 

programování výukových robotů“, uskutečnila se odborná stáž 

pedagogických pracovníků obou spolupracujících škol. V rámci 

realizace mikroprojektu bylo pořízeno dovybavení odborné učebny 

stavebnicemi výukových robotů pro potřeby výuky žáků. Závěrem se 

uskutečnila konference pod názvem „Využití výukových robotů při 

výuce“ a na tuto konferenci byl připraveny a vydány dva sborníky 

pod názvem „Způsob programování výukových robotů“ a „Využití 

výukových robotů ve výuce“. 

Termín realizace  07/2014 – 03/2015

SOŠ a SOU Lanškroun, Kollárova 445, 563 01 Lanškroun

Město Staré Město, nám.  Osvobození 166, 788 32  Staré Město

Město Staré Město – Umělecké dílny pod Králickým Sněžníkem 

V rámci realizace mikroprojektu se uskutečnilo několik spo-

lečných kulturních akcí za aktivní účasti polského partnera Gmina 

Stronie Śląskie. Proběhly dva výtvarné workshopy (výtvarné dílny), 

divadelní dílna, divadelní a divadelně-taneční pantomima. V rámci 

konání Anenské pouti se uskutečnil společný hudební česko-pol-

ský koncert, divadelní pantomima, výstava prací z výtvarného 

workshopu, malování společného výtvarného díla – společného 

obrazu. Rovněž se uskutečnilo umělecké sympozium, jehož cílem 

bylo představení lidské tvořivosti občanů Starého Města a Stro-

nie Śląskie, doprovázené hudební produkcí. Závěrem proběhla 

vernisáž k fotografi cké soutěži, kde byly vyhodnoceny výsledky 

soutěže spojené s výstavou fotografi í a doplněné výsledky prací 

z výtvarných dílen. 

Termín realizace  1/2011-12/2011
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Obec Deštné v Orlických horách – S Kačenkou po stopách sklářů

Projekt spočíval ve vytvoření turistické stezky „Po stopách 

sklářů”.  Tato stezka lemuje česko-polskou hranici a je tvořena 

sedmi tabulemi, na kterých jsou umístěny například informace 

o tehdejší výrobě skla, nalezištích grafi tu, zaniklých sklářských 

hutích v česko-polském pohraničí. Tabule se nachází na trase 

z Deštného v Orlických horách do Orlického Záhoří, jelikož tyto 

obce jsou již od středověku spjaty se sklem a skláři, kteří byli podle 

předpokladů historiků prvními kolonizátory tohoto regionu. Byly 

pořízeny dva výstavní panely a vitrína jako součást stálé expozice. 

Turistickou stezkou provází vydaná propagační skládačka. Úspěš-

ným turistům, kteří navštíví všechna místa, je vydávána pamětní 

skleněná mince. V rámci aktivit mikroprojektu se uskutečnila 

i přednáška o historii skla v Orlických horách a přilehlém Polsku.

Termín realizace 

7/2010-6/2011

Obec Deštné v Orlických horách, 517 91 

Královéhradecký kraj, Pivovarské nám. 1245, 500 03 Hradec Králové

Královéhradecký kraj – Schengenský prostor po 5 letech

V rámci realizace mikroprojektu se uskutečnila rekonstrukce 

významného mostu, který vede přes hraniční řeku Divoká Orlice 

z českých Bartošovic v Orlických horách do polského Niemojowa. 

Mostu hrozilo jeho uzavření z důvodu nevyhovujícího technického 

stavu. Oprava spočívala ve zpevnění spodních kamenných opěr 

mostu včetně základů. Na levém českém břehu řeky Divoké Or-

lice byl u příležitosti znovuotevření mostu instalován kamenný 

podstavec s mosaznou pamětní deskou. V rámci slavnostního 

odhalení opraveného mostu se uskutečnil tematický seminář 

k otázkám Schengenské dohody a otevření státních hranic. Most 

je po své rekonstrukci hojně využíván zejména pro rozvoj turistiky. 

Jednalo se o jeden z nejvýznamnějších investičních mikroprojektů 

podporujících cestovní ruch. 

Termín realizace 1/2012-12/2012
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Město Ústí nad Orlicí – Rozvoj spolupráce 
institucí a organizací partnerských měst

Mikroprojekt byl zaměřen na pokračování a rozvoj spolupráce 

mezi základními školami, hasiči, sportovními a kulturními spolky 

obou partnerských měst Ústí nad Orlicí a Bystrzyce Kłodzke. 

V oblasti spolupráce základních škol v partnerských městech se 

uskutečnily výměnné pobyty žáků a učitelů ZŠ Třebovská a Szkoła 

Podstawowa z Bystrzycy Kłodzkiej, ZŠ z Ústí nad Orlicí, Kerhartic a ZŠ 

ze Starého Waliszowa, Česko-polské Vánoce 2008 a Česko-polské 

Vánoce 2009, velikonoční výstava, dopravní soutěž spojená s vý-

tvarnými činnostmi, sportovně ekologický den „Strom přátelství“. 

V oblasti sportovní a kulturní proběhly fotbalové turnaje starých 

gard, volejbalové turnaje dorostenek, městské slavnosti „Ústí 

v pohybu 2009“. V oblasti spolupráce mezi sbory dobrovolných 

hasičů části Černovír a Starého Waliszowa proběhlo mezinárodní 

námětové cvičení hasičských jednotek, turnaj v minikopané 

a hasičská soutěž „O černého výra“. Mikroprojekt je vzorovým 

příkladem zapojení spolkové činnosti do přeshraniční spolupráce. 

Termín realizace  12/2008-12/2009

Město Ústí nad Orlicí, Sychrova 16, 562 01 Ústí nad Orlicí

Město Žacléř, Rýchorské nám. 181, 542 01 Žacléř

Město Žacléř – Propagací cyklistiky k rozvoji cestovního ruchu 

Mikroprojekt představoval společnou iniciativu partnerských 

měst Žacléře a Lubawky, která měla za cíl propagací cyklistiky 

rozvíjet cestovní ruch na česko-polském pohraničí. První aktivitou 

mikroprojektu byla společná sportovní akce „Zahájení cyklistické 

sezóny” – menší přátelská výjižďka po česko-polském příhraničí. 

V oblasti Žacléřska byla nově vyznačena cyklotrasa v délce 55 km 

a zároveň byla vydána mapa propagující novou cyklotrasu. Na 

toto vyznačení cyklotrasy navázal doprovodný cyklistický závod 

„Žacléřská 70”. V rámci realizace mikroprojektu bylo vydáno 

DVD o cyklistice na Žacléřsku. Jedná se o příkladný mikroprojekt 

sportovního zaměření, který umocňuje dlouholetou spolupráci 

partnerských měst. 

Termín realizace  5/2009-11/2009
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Správa KRNAP Vrchlabí – Krkonoše – náš národní park 

Záměrem projektu bylo informovat širokou veřejnost o nejdůležitějších 

aspektech živé a neživé přírody KRNAP prostřednictvím sady vzdělávacích 

propagačně-naučných posterů na téma „Neživá příroda Krkonoš” – fyzikální 

mapa Evropy, geografi cká poloha Krkonoš, klima a důsledky,  „Tvary Krkonoš” 

-  mapa, geologická stavba a z toho vyplývající geomorfologické tvary 

Krkonoš, stopy po ledovcích, nerostné bohatství, „Vegetační stupně a lesy 

Krkonoš” – schéma vegetačních stupňů a jejich charakteristika, přirozená 

a současná skladba lesů Krkonoš, „Flóra Krkonoš” – endemity, glaciální 

relikty, typické a zajímavé rostliny, původní a nepůvodní druhy, invazivní 

rostliny, šťovík alpský, „Fauna Krkonoš” – jelen a myslivost, endemity , 

glaciální relikty, typičtí a zajímaví živočichové, ptačí oblast Krkonoše – 

tetřívek a další naturalisti, „Historie Krkonoš” – první kolonizátoři, těžba 

nerostného bohatství, budní hospodářství, turistika a lyžování, poválečná 

turistika, Krakonoš, „Zajímavá místa východních Krkonoš” – mapa českých 

a polských Krkonoš, živá a neživá příroda, muzea a informační střediska, 

naučné stezky apod., zařízení pro návštěvníky, „Zajímavá místa západních 

Krkonoš” – mapa českých a polských Krkonoš, živá a neživá příroda, muzea 

a informační střediska, naučné stezky, zařízení pro návštěvníky. Ucelená 

kolekce materiálů o přírodě Krkonoš je velice dobře distribuována veřejnosti 

a lze ji najít téměř v každé boudě v dané oblasti. 

Termín realizace  2/2011-3/2012

Správa Krkonošského národního parku, Dobrovského 3, 543 01 Vrchlabí

   FLÓRA 
KRKONOŠ

Ho ec tolitovitý
Mod e (vzácn  i bíle) kvetoucí 
erbovní rostlina Krkonoš 

Jest ábník oranžový
Jest ábníky a chlupá ky jsou vzhledov  
hezké, druhov  velmi bohaté, ale obtížn  
ur ovatelné rostliny

Prvosenka nejmenší
Nikde jinde v R její syt  r žové 
kvítky nenajdete

Š ovík alpský
Invazní druh, do eských 
hor zavle ený jako 
krmivo pro dobytek

Je áb sudetský
Endemická d evina, jen asi 140 ke  
roste pouze v Krkonoších

Rašeliníky
Mechorosty schopné p ijmout 
až 30x víc vody, než samy váží

Podb lice alpská
Roste v horských smr inách 
i pod ke i kle e

Kýchavice bílá Lobelova
Statná horská bylina se zelenavými kv ty, 
prudce jedovatá

Om j šalamounek
Z ejm  naše nejjedovat jší rostlina 
pat ící k prysky ník m

Všivec krkonošský
Velmi vzácný poz statek z dob ledových 
(glaciální relikt)

K ídlatka eská
K ídlatky, p vodn  dovezené z východní Asie jako okrasné 
rostliny, jsou nyní nebezpe nými invazními druhy

ech ice vonná
Léko icí vonící rostlina, kterou asto nalézáme 
v okolí zaniklých horských stavení 

Zvonek eský
Nikde jinde než na loukách 
a v subalpínských trávnících 
Krkonoš jej nepotkátePrstnatec májový

Orchidej roztroušen  (ale místy pospolit ) 
rostoucí na mokrých lukách

Ostružiník moruška
Severská ostružina s oranžovými plody roste 
v Krkonoších na nejjižn jším míst  v Evrop  

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN 
Z PROST EDK  ERDF PROST EDNICTVÍM EUROREGIONU GLACENSIS

   HISTORIE 
  KRKONOŠ

První lidé
První lidé, kte í p išli do Krkonoš, hledali, našli a t žili 
zlato, st íbro, m , arzenové a železné rudy

D eva i z Alp
Místní doly a hut  i kutnohorské st íbrné doly 
pot ebovaly d evo, pro které pod pilami d eva  
padly celé krkonošské lesy

Milí e
D evo z okolních les  se pálilo v milí ích na d ev né uhlí, 
které bylo hlavním palivem v hutích 

Po átky turistiky
V 18. století se vydávají první návšt vníci objevovat romantiku Krkonoš. 
Zámožný turista si mohl najmout nosi e, kte í jej na hory vynesli

Sklá i
Zásoby d eva a k emene daly vzniknout 
sklá ství v Krkonoších 

Budní hospodá ství
Na vykácených pasekách se pásly krávy a kozy, pozd ji se 
zde stav ly chalupy (boudy). Nejstarší existující boudou je 
Lu ní, která vznikla kolem roku 1623

Laboranti
Arniku, rozchodnici, ho ec i náprstník sbírali laboranti, jak 
se jim tehdy íkalo, aby z nich vyráb li r zné medikamenty

Petrova bouda
Horské boudy a p vodn  soukromé hotely se po 2. po-
lovin  20. století staly st edisky odborové rekreace, ro ní 
návšt vnost stoupla až na 8 milion  lidí

opíky
Obava z napadení eskoslovenska vedla ve 
30. letech 20. století k výstavb  linie železo-
betonových pevn stek, tzv. opík  (zkratka 

editelství opev ovacích prací)  

Po átky lyžování
Prvními lyža i v Krkonoších byli lesníci, kterým 
opat il hrab  Harrach lyže z Norska, ale brzy 
za ali lyžovat i zimní návšt vníci 

Plavení d eva
Vodní p ehrady – klauzy 
zadržovaly vodu, po níž se 
plavila polena do údolí

Tkalcovský stav
V minulosti byl tkalcovský stav v každé chalup . 
Tkaním plátna si buda i p ivyd lávali na živobytí 

Sán  roha ky
Roha ky se p vodn  používaly na svážení d eva
a sena do údolí. Pozd ji sloužily i k zábav

Krkonošský 
národní park
Jedine ná p íroda Krkonoš 
vedla odborníky i v decké 
instituce k založení Krko-
nošského národního parku. 
Na eské stran  hor se to 
poda ilo v roce 1963, 
na polské už v roce 1959

Pašeráci
Rozdíl v cenách n kterých výrobk
na obou stranách hranice vedl k jejich 
pašování p es hrani ní h eben

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN 
Z PROST EDK  ERDF PROST EDNICTVÍM EUROREGIONU GLACENSIS

1. Sn žné jámy
       Kar s rozeklanými žulovými 
       st nami, až 200 m vysokými

2. Mužské a Dív í kameny
       Žulové skalní výchozy (tory) na Slezském h ebeni
  

3. Kotel
       Dominanta západních krkonoš 
       s dvojkarem Kotelních jam  

4. Pramen Labe
       Turistický cíl, dopln ný 
       znaky m st, kterými 
       Labe protéká  

5. Mumlavský vodopád
       Vodopád poblíž Harrachova, v koryt  Mumlavy jsou také ob í hrnce 

6. Pan avský 
    vodopád
       Nejvyšší vodopád v esku, 
       148 metr  vysoký

9. Krkonošské 
    muzeum 
    ve Vrchlabí
       S expozicemi o p írod  
       a historii Krkonoš

11. Št panice, Mrklov...
          Typická lidová architektura západních Krkonoš

13. Mýto, údolí Jizery
           Romantické hluboké 
           údolí eky jizery

12. Zv davá uli ka v Jilemnici
          D ev ná p edm stská lidová architektura

14. Vodopády Kamie czyk a Szklarka
           Vodopád Kamie czyk (27 m) a Szklarka (13 m) 
           v polském národním parku

10. Muzeum emesel 
      v Poniklé
          Prezentuje tém  všechna 
          krkonošská emesla

7. Sklárna v Harrachov
       Jedna z nejstarších dosud inných 
       skláren v esku

8. P ední Žaly
       Hora (1 019 m n. m.) nad Vrchlabím 
       s rozhlednou

Zajímavá místa   

ZÁPADNÍCH 
   KRKONOŠ

P O L S K O
 E C H Y

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN 
Z PROST EDK  ERDF PROST EDNICTVÍM EUROREGIONU GLACENSIS
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Obec Bartošovice v Orl.
horách – Historie 
a tradice nás spojuje na 
břehu Divoké Orlice

Mikroprojekt byl za-

měřen na zkulturnění pa-

mětního místa příhraniční 

obce a prohloubení znalos-

tí o historických faktech 

a reáliích této příhraniční 

oblasti. Byla renovována 

barokní socha sv. Jana 

Nepomuckého, která se 

nachází bezprostředně 

u mostu přes řeku Divoká 

Orlice, která tvoří přírodní 

hranici s Polskem. Naproti renovované soše byla znovu umístěna 

replika hraničního sloupu z roku 1925. Sloup stál v této lokalitě až 

do záboru pohraničí, potom byl Němci odstraněn. Hraniční sloup je 

významnou historickou památkou na Československou republiku,  

a to hlavně na roky 1918-1938. Vše bylo doplněno informační tabulí 

se záznamem historických 

reálií. Mikroprojekt doprová-

zela i kulturně – společenská 

událost, a to slavnostní vy-

svěcení renovované sochy 

a odhalení hraničního slou-

pu. Mikroprojekt je vzorovým 

příkladem obnovy kulturní-

ho dědictví na česko-polské 

hranici. 

Termín realizace  

6/2011-10/2011

Destinační společnost Východní Čechy – Po stopách tradic, Po 
stopách architektury, Po stopách fi lmařů, Po stopách koňských kopyt

Destinační společnost zrealizovala společně s polským part-

nerem mikroprojektu, kterým je Dolnoslezská turistická organi-

zace a Dolnoslezské vojvodství, velice zajímavou ucelenou sérii 

propagačních materiálů na podporu cestovního ruchu na území 

Pardubického kraje. Jedná se o čtyři brožury „Po stopách tradic“, „Po 

stopách architektury“, „Po stopách fi lmařů“ a „Po stopách koňských 

kopyt“. První brožura z této řady „Po stopách tradic“ je zaměřena 

na přiblížení tradičních lidových řemesel, jejich vývoj a současný 

stav. Druhá brožura „Po stopách architektury“ je zaměřena na 

nejvýznamnější stavby z pohledu architektury, které si zaslouží 

větší pozornost. Třetí brožura „Po stopách fi lmařů“, upozorňuje 

na nejzajímavější fi lmová místa, kde proběhlo natáčení různých 

žánrových fi lmů. Poslední brožura „Po stopách koňských kopyt“ 

upozorňuje na dostihový sport a chov koní, které mají v tomto 

regionu velkou tradici. Vydání brožur doprovázely prezentační 

akce jak na českém území, tak i u polského partnera mikropro-

jektu a v neposlední řadě i prezentace na webových stránkách 

a prostřednictvím informačních center.

Obec Bartošovice v Orl.horách, 517 61  Bartošovice v Orl.horách čp. 35

Destinační společnost Východní Čechy, Nám.republiky 12, 530 02  Pardubice
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Obec Orlické Záhoří – Na stopě tradici a poznání

Mikroprojekt byl zaměřen na představení regionu partnerských 

obcí – Obce Orlické Záhoří a Gminy Bystrzyce Kłodzke. V rámci 

realizace mikroprojektu se uskutečnily na obou stranách hranice 

lyžařské závody „Mezinárodní soutěž v jízdě na saních rohatých“. 

Samotná myšlenka pořádání takovýchto závodů vznikla inspirací na 

polské straně hranice, kde mají tyto soutěže tradici. Pro příznivce 

turistiky a pro děti z obou partnerských škol se uskutečnil poznávací 

výlet „Horská turistika a sport, řemesla a tradice v Orlických horách“, 

zaměřený na turistické, sportovní, kulturní a řemeslné zajímavosti. 

Důležitou aktivitou mikroprojektu bylo zajištění mechanizované 

údržby běžeckých tras. Jedná se o území centrální části Orlických 

hor od Bartošovic v Orlických horách po Deštné v Orlických horách. 

Strojově byly upravovány páteřní běžecké trasy v délce cca 35 

km na území Orlického Záhoří. Zejména díky obnově zaniklých 

historických tradic je projekt oceněn cenou za inovativnost. 

Termín realizace 1/2011-4/2013

Obec Orlické Záhoří, 517 64 Orlické Záhoří 34

Město Třebechovice pod Orebem, Masarykovo náměstí 24, 503 46 Třebechovice pod Orebem

Město Třebechovice pod Orebem – Betlémy v pohraničí 
– hledání Proboštovy a Wittigovy inspirace

Společný projekt se zabývá propagací betlémářství na česko-

-polské hranici. Jedna z nejvýznamnějších expozic je Proboštův 

betlém v Třebechovicích pod Orebem, který je svým vzhledem 

i technickým ztvárněním právem zařazen mezi světové technické 

unikáty. Betlémářství se stalo předmětem  5 společných pra-

covně-badatelských setkání odborníků, jejichž výsledek včetně 

prezentace dosavadního historického bádání, vzájemné inspirace 

tvůrců a jejich vliv na další vývoj betlémářství ve střední Evropě 

byl představen na dvou konferencích a na závěr prezentován na 

výstavě „Hledání Proboštovy a Wittigovy inspirace” uspořádané v 

nově otevřeném areálu muzea v Třebechovicích pod Orebem, které 

bylo přebudováno z fi nančních prostředků z fondu Evropské unie, 

a jehož slavnostní uvedení do provozu proběhlo koncem léta 2013. 

K vybavení expozice byla pořízena interaktivní tabule včetně 

příslušenství, která slouží k prohlédnutí detailů betlému, spuštění 

dokumentu o obou betlémech či ke zjištění zajímavých faktů z jejich 

historie. Také byly zakoupeny závěsné 2D expozice v euroklipech 

a 3D expozice ve vitrinách. Zároveň proběhla rozsáhlá propagační 

činnost, a to ve formě tištěných propagačních materiálů Třebe-

chovice-Radków, informační brožury o historických, kulturních 

i přírodních atraktivitách obou regionů, byla vydána DVD, kde 

byl prezentován vývoj betlémářství v česko-polském pohraničí 

a propagační materiály používané na konferencích i pro další účely. 

Termín realizace 8/2012-12/2013
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Obec Suchý Důl – Slavnosti, řemesla a tradiční 
produkty česko-polského příhraničí – Suchý Důl

Podstatou tohoto projektu bylo uspořádání tří kulturních 

setkání vesnických spolků a občanů. Při příležitosti dvoudenních 

oslav 100 let od založení hasičského sboru na Slavném, 100 let 

koňské stříkačky a 130 let vzniku Sboru dobrovolných hasičů v 

Suchém Dole byly zakoupeny repliky hasičských uniforem, které 

byly na oslavách prezentovány spolu s hasičským vybavením. Na 

podzim  se konalo tradiční suchodolské posvícení a začátkem jara 

byl uspořádán masopustní průvod masek obcí.

Termín realizace 03/2013-3/2014

Obec  Suchý Důl, 549 62 Suchý Důl 145

Obec Velké Petrovice, 549 54 Velké Petrovice 10

Obec Žďár nad Metují, 549 55 Žďár nad Metují 60

Obec Velké Petrovice – Slavnosti, řemesla a tradiční 
produkty česko-polského příhraničí – Velké Petrovice

Tento projekt je zaměřen na aktivity spolku Klub historických 

vozidel Metuje, který má v obci hlubokou tradici. Jednou z akcí 

byla výstava vozidel při lidových slavnostech partnera obce  Žďár 

nad Metují. Na podzim 2013 proběhla spanilá česko-polská jízda 

veteránů na trase Velké Petrovice-Police nad Metují-Vambeřice. 

Během trasy byly plněny tradiční úkoly, závodníci navštívili baziliku 

Matky Boží ve Vambeřicích a v cíli čekalo účastníky občerstvení 

s vyhlášením výsledků a odměnami. V rámci projektu byla reali-

zována výstava vozidel různých historických značek.

Termín realizace 05/2013-5/2014

Obec Žďár nad Metují – Slavnosti, 
řemesla a tradiční produkty česko-
polského příhraničí – Žďár nad Metují

Projekt přibližuje tradiční společenský 

život a lidové zvyky v partnerských obcích. 

V rámci projektu byla uspořádána výstava 

Tradice a řemesla s ukázkami tradiční ruční 

řemeslné výroby česko-polského regionu s 

doprovodným kulturním programem. Při 

příležitosti Dne dětí proběhl „Dětský řeme-

slný den”, kdy si děti mohly vyzkoušet různá 

řemesla s tradičními pracovními postupy.

Termín realizace 5/2013-6/2014
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Fond mikroprojektů v Euroregionu Glacensis CZ

Pořadí Číslo projektu Žadatel Název projektu Kraj
Poskytnutá 
dotace dle 
EŘV v EUR

1. CZ.3.22/3.3.02/08.00070 Město Žacléř Lidové tradice na česko-polském pohraničí 2008 Královéhradecký 24 518,08

2. CZ.3.22/3.3.02/08.00114 Město Žacléř Sportování bez hranic Žacléř - Lubawka 2008 Královéhradecký 20 118,00

3. CZ.3.22/3.3.02/08.00128 Obec Vítězná Den obce 2008 - den přátelství Královéhradecký 11 920,83

4. CZ.3.22/3.3.02/08.00159 Stěnava o.s. Božanov
Meziměstský škrpál aneb Česko polské setkání aneb 

Stopou Emericha Ratha
Královéhradecký 7 996,00

5. CZ.3.22/3.3.02/08.00160 Město Meziměstí S Měškem a Doubravkou bez hranic Královéhradecký 6 562,31

6. CZ.3.22/3.3.02/08.00202 Borský klub lyžařů Machov
Podpora rozvoje vzájemných česko-polských turisticko 

sportovních aktivit
Královéhradecký 29 997,00

7. CZ.3.22/3.3.02/08.00203 Město Lanškroun Cesty poznávání přátel Pardubický 29 204,71

8. CZ.3.22/3.3.02/08.00206
Krajská hospodářská komora 

Královéhradeckého kraje
Česko-polské Podnikatelské listy 08-09 Královéhradecký 25 585,82

9. CZ.3.22/3.3.02/08.00208 Město Letohrad
Podpora přeshraniční turistiky vzájemnou kooperací 

měst Letohrad a Bardo
Pardubický 25 000,00

10. CZ.3.22/3.3.02/08.00209 SOŠ a SOU Lanškroun Spolupráce středních škol při výuce žáků Pardubický 22 655,05

11. CZ.3.22/3.3.02/08.00218 Obec Malá Úpa KRKONOŠSKÝ HŘBET, ČESKOPOLSKÝ SVĚT Královéhradecký 12 588,50

12. CZ.3.22/3.3.02/08.00220 Obec Dolní Morava
Vyhlídková a protipožární věž na Klepém (Trójmorski 

Wierch) - značení a propagace
Pardubický 2 125,00

13. CZ.3.22/3.3.02/08.00221 Město Rychnov nad Kněžnou Bylo nás pět Královéhradecký 30 000,00

14. CZ.3.22/3.3.02/08.00222
Komitét pro udržování památek z války 

roku 1866
Kladské pomezí v zrcadle dějin Královéhradecký 27 787,34

15. CZ.3.22/3.3.02/08.00223 DSO Region Orlické hory Sezónní turistické noviny Orlických hor Královéhradecký 20 130,00

16. CZ.3.22/3.3.02/08.00224 Mateřská škola Láň Rychnov nad Kněžnou Spolu a společně Královéhradecký 11 121,64

17. CZ.3.22/3.3.02/08.00225 Městys Častolovice Přátelství bez hranic Královéhradecký 14 860,06

18. CZ.3.22/3.3.02/08.00228 Svazek měst a obcí Krkonoše krkonoše.EU/karkonosze.EU Královéhradecký 15 583,62

19. CZ.3.22/3.3.02/08.00229 Město Česká Skalice
Hasiči chrání zdraví a majetek: Spolková a krizová spolu-

práce SDH v Polanici  a České Skalici
Královéhradecký 17 985,25

20. CZ.3.22/3.3.02/08.00230
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Česko-polská konference Euroregionu Glacensis Královéhradecký 14 045,00

21. CZ.3.22/3.3.02/08.00231 Město Staré Město Léto pod Králickým Sněžníkem Olomoucký 22 529,25

22. CZ.3.22/3.3.02/08.00232
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Informační zpravodaj Euroregionu Glacensis Královéhradecký 29 900,00

23. CZ.3.22/3.3.02/08.00236 Základní škola Lanškroun Blíž k sobě ve společné Evropě Pardubický 22 575,00

24. CZ.3.22/3.3.02/08.00244 Obec Suchý Důl
Odraz historicko-kulturních tradic mezi obcemi Suchý 

Důl a Vambeřice
Královéhradecký 23 669,10

25. CZ.3.22/3.3.02/08.00246 Obec Orlické Záhoří
Inovace vybavení v rámci přeshraniční spolupráce k 
ochraně území Orlického Záhoří  a Kladské Bystřice

Královéhradecký 20 491,37

26. CZ.3.22/3.3.02/08.00247 Město Náchod U nás v Náchodě Královéhradecký 30 000,00

27. CZ.3.22/3.3.02/08.00248 Branka o. p. s., okr. Náchod 48 výletů za poznáním Kladského pomezí Královéhradecký 29 998,00

28. CZ.3.22/3.3.02/08.00249 Město Náchod
Kultura v Evropském městě - Náchod, Hronov, Kudowa 

Zdrój
Královéhradecký 9 238,83

29. CZ.3.22/3.3.02/08.00261 Město Broumov Sousedská setkávání 2009 Královéhradecký 16 228,00

30. CZ.3.22/3.3.02/08.00262 Králicky Sněžník,o.p.s. Králíky
Marketingová studie turistické oblasti Králický Sněžník 

- Snieznik
Pardubický 30 000,00

31. CZ.3.22/3.3.02/08.00264 Město Králíky 4. kulturní setkání Miedzylesie-Králíky 2008 Pardubický 9 220,80

32. CZ.3.22/3.3.02/08.00266 Obec Val Přes plot k sousedům a zpět Královéhradecký 8 150,00
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Pořadí Číslo projektu Žadatel Název projektu Kraj
Poskytnutá 
dotace dle 
EŘV v EUR

33. CZ.3.22/3.3.02/08.00269 Město Jičín Propagace Jičínska v Polsku Královéhradecký 17 986,00

34. CZ.3.22/3.3.02/08.00270 Město Police nad Metují Objevte Policko a Góry Stolowe Královéhradecký 7 390,00

35. CZ.3.22/3.3.02/08.00271 Šachová škola PANDA Simultánka Královéhradecký 19 369,30

36. CZ.3.22/3.3.02/08.00272 Město Hronov U nás v Hronově Královéhradecký 20 990,80

37. CZ.3.22/3.3.02/08.00273 Město Hronov
Kultura v Evropském městě - Hronov, Náchod, Kudowa 

Zdrój
Královéhradecký 21 008,00

38. CZ.3.22/3.3.02/08.00284 ZOO Dvůr Králové n.Lab., a.s.
ZOO jako škola - Zlepšení podmínek pro výukové progra-

my nabízené českým a polským školám
Královéhradecký 14 135,50

39. CZ.3.22/3.3.02/08.00287 Gymnázium Lanškroun Partnerství škol Dzierzoniow - Lanškroun 2008/2009 Pardubický 10 647,10

40. CZ.3.22/3.3.02/08.00288 Svaz důchodců ČR Královéhradecký kraj Stáří může být krásné a tvůrčí Královéhradecký 28 215,00

41. CZ.3.22/3.3.02/08.00289 Sdružení obcí Orlicko Králická pevnostní oblast - DVD Pardubický 22 100,00

42. CZ.3.22/3.3.02/08.00291 Gymnázium Žamberk Vzájemně se poznávejme Pardubický 25 548,16

43. CZ.3.22/3.3.02/08.00294 Město Hronov
10 let spolupráce – Česko - Polské sportovně – kulturní 

dny
Královéhradecký 3 552,29

44. CZ.3.22/3.3.02/08.00296
Krajská hospodářská komora 

Královéhradeckého kraje
Podnikání bez hranic Královéhradecký 16 524,00

45. CZ.3.22/3.3.02/08.00297 Obec Horní Maršov Maršovská pouť 2008 Královéhradecký 4 650,00

46. CZ.3.22/3.3.02/08.00305
Komitét pro udržování památek z války 

roku 1866
Oživení historických památek v česko-polském pohraničí Královéhradecký 30 000,00

47. CZ.3.22/3.3.02/08.00576 Mateřská škola Broumov Máme s krtkem dohodu - chránit naši přírodu Královéhradecký 5 801,63

48. CZ.3.22/3.3.02/08.00577 Město Žacléř Po stopách J. A. Komenského Královéhradecký 26 653,96

49. CZ.3.22/3.3.02/08.00726 Město Náchod
Spolupráce Sboru dobrovolných hasičů Náchod- Hronov-

Kudowa Zdrój
Královéhradecký 18 485,58

50. CZ.3.22/3.3.02/08.00728 Město Ústí nad Orlicí Blízko k žití Pardubický 27 636,90

51. CZ.3.22/3.3.02/08.00729 Město Ústí nad Orlicí
Rozvoj spolupráce institucí a organizací partnerských 

měst
Pardubický 16 934,82

52. CZ.3.22/3.3.02/08.00733 Město Ústí nad Orlicí
Prezentace partnerských měst na mezinárodních veletr-

zích cestovního ruchu
Pardubický 23 975,50

53. CZ.3.22/3.3.02/08.00736 Město Holice Dny Holicka 2009 Pardubický 27 155,98

54. CZ.3.22/3.3.02/08.00738 Obec Batňovice Tisíc let od založení obce Batňovice (1009 - 2009) Královéhradecký 7 758,06

55. CZ.3.22/3.3.02/08.00748 Obec Vítězná Přátelství bez hranic Královéhradecký 23 657,44

56. CZ.3.22/3.3.02/08.00749 Město Pilníkov Přátelství bez hranic Královéhradecký 18 287,98

57. CZ.3.22/3.3.02/08.00752 Město Nechanice Poznejme se česko-polská kulturně-vzdělávací setkání Královéhradecký 12 548,55

58. CZ.3.22/3.3.02/08.00753 Judo Club Broumov Judo bez hranic Královéhradecký 7 097,02

59. CZ.3.22/3.3.02/08.00759
Správa a údržba silnic Královéhradeckého 

kraje
Zpracování projektové dokumentace na modernizaci 

přístupových komunikací k hraničnímu přechodu
Královéhradecký 30 000,00

60. CZ.3.22/3.3.02/08.00775 Městské muzeum Lanškroun Řemesla neznají hranic Pardubický 10 116,99

61. CZ.3.22/3.3.02/08.00776 Městské muzeum v Ústí nad Orlicí K sousedům přes plot Pardubický 8 987,27

62. CZ.3.22/3.3.02/08.00785 Obec Žďár nad Metují Mezi Ostašem a Hejšovinou Královéhradecký 10 932,00

63. CZ.3.22/3.3.02/08.00786 Město Králíky
Festival příhraničí Králíky /Miedzylesie - hry bez hranic 

2009
Pardubický 17 294,00

64. CZ.3.22/3.3.02/08.00791 Obec Val Na kole k sousedům Královéhradecký 8 700,00

65. CZ.3.22/3.3.02/08.00797 Město Hronov
Spolupráce Sboru dobrovolných hasičů Hronov- Kudowa 

Zdrój - Náchod
Královéhradecký 15 632,89

66. CZ.3.22/3.3.02/08.00801 Město Hronov Jubileum - Společná věc Královéhradecký 18 452,99

67. CZ.3.22/3.3.02/08.00804 Město Hronov Voda bez hranic Královéhradecký 17 807,40

68. CZ.3.22/3.3.02/08.00805 Město Vrchlabí Společná propagační kampaň města Vrchlabí a Kowary Královéhradecký 18 099,79
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69. CZ.3.22/3.3.02/08.00810 Základní škola Rokytnice v Orlických horách Přeshraniční setkávání Královéhradecký 2 996,36

70. CZ.3.22/3.3.02/08.00812
Dobrovolný svazek obcí mikroregionu 

„Brodec”
Prázdniny u souseda Královéhradecký 12 600,00

71. CZ.3.22/3.3.02/08.00813 Město Trutnov Náměstí bez hranic Královéhradecký 26 526,00

72. CZ.3.22/3.3.02/08.00814 Město Trutnov Historie nás spojuje Královéhradecký 25 713,00

73. CZ.3.22/3.3.02/08.00815 Centrum rozvoje Česká Skalice
Setkávání národů a kultur - rozvoj cestovního ruchu mezi 

Českou Skalicí a Polanicí
Královéhradecký 25 942,00

74. CZ.3.22/3.3.02/08.00816 Město Kostelec nad Orlicí
Polsko-české sportovně kulturní setkání - Šumná Orlice 

2009
Královéhradecký 11 841,04

75. CZ.3.22/3.3.02/08.00818 Obec Bartošovice v Orlických horách Spojují nás hory - Bartošovice v Orlických horách Královéhradecký 12 140,55

76. CZ.3.22/3.3.02/08.00819 Taneční škola Bonifác-Rtyně v Podkrkonoší Jak děti dělají muzikál Královéhradecký 18 700,00

77. CZ.3.22/3.3.02/08.00821 Sportovní klub Dobré
Využití spolupráce při zvyšování sportovní výkonnosti 

a vzájemném poznávání blízských sousedů
Královéhradecký 22 096,77

78. CZ.3.22/3.3.02/08.00823 Obec Otovice
Cyklotrasa z Broumova do Otovic k hraničnímu přechodu, 

projektová dokumentace
Královéhradecký 23 927,00

79. CZ.3.22/3.3.02/08.00825 Obec Křinice
Mezinárodní závody požárního sportu v česko-polském 

pohraničí
Královéhradecký 3 634,60

80. CZ.3.22/3.3.02/08.00826 Město Broumov
Cyklotrasa z Broumova - Olivětína do Broumova, projek-

tová dokumentace
Královéhradecký 29 835,00

81. CZ.3.22/3.3.02/08.00827 Obec Lánov Krakonošovi potomci 2009 Královéhradecký 5 796,58

82. CZ.3.22/3.3.02/08.00828 Město Stárkov Chutě pohraničí Královéhradecký 9 859,00

83. CZ.3.22/3.3.02/08.00830 Obec Orlické Záhoří Co je u sousedů k vidění Královéhradecký 14 675,25

84. CZ.3.22/3.3.02/08.00839 SKI Skuhrov nad Bělou Sportování u hranice Královéhradecký 25 012,00

85. CZ.3.22/3.3.02/08.00849 Město Staré Město Kladské sedlo... nás ke spolupráci dovedlo Olomoucký 15 388,70

86. CZ.3.22/3.3.02/08.00850 Město Meziměstí
Vybavení a úprava cyklostezek a lyžařských tras v příhra-

niční oblasti Broumovska a Mieroszowska
Královéhradecký 5 180,00

87. CZ.3.22/3.3.02/09.01084 ZOO Dvůr Králové n.Lab., a.s. Vítejte v ZOO Královéhradecký 19 390,00

88. CZ.3.22/3.3.02/09.01086 Speciální základní škola Ústí nad Orlicí Paprsek radosti česko-polského pohraničí Pardubický 12 509,02

89. CZ.3.22/3.3.02/09.01089 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Typická architektura Krkonoše a Jizerských hor Královéhradecký 15 659,00

90. CZ.3.22/3.3.02/09.01133 Obec Olešnice v Orl.h. Hasiči bez hranic Královéhradecký 19 589,47

91. CZ.3.22/3.3.02/09.01136 Město Dobruška
Přeshr.spolupráce měst Radków-Dobruška prostřednic-

tvím vizuálních informačních systémů
Královéhradecký 28 832,00

92. CZ.3.22/3.3.02/09.01140 Obec Deštné v Orlických horách Polské fi lmové večery Královéhradecký 13 801,00

93. CZ.3.22/3.3.02/09.01143 Obec Potštejn 750 let obce Potštejn Královéhradecký 25 300,00

94. CZ.3.22/3.3.02/09.01144 Muzeum Podkrkonoší Trutnov
Historickým poznáním k užší spolupráci příhraničních 

oblastí EG
Královéhradecký 16 699,19

95. CZ.3.22/3.3.02/09.01145 Město Králíky Mládež oživuje kašny v příhraničí Pardubický 10 098,00

96. CZ.3.22/3.3.02/09.01153 Město Žacléř Společná historie, umění a kultura Královéhradecký 27 179,60

97. CZ.3.22/3.3.02/09.01155 Město Žacléř Propagací cyklistiky k rozvoji cestovního ruchu Královéhradecký 21 239,00

98. CZ.3.22/3.3.02/09.01158 Horská služba ČR, Špindlerův Mlýn Oslavy 60. výročí založení HS ČR Královéhradecký 21 752,00

99. CZ.3.22/3.3.02/09.01161 Mikroregion Rychnovsko, RK U přátel jako doma Královéhradecký 12 070,00

100. CZ.3.22/3.3.02/09.01165 Folklorní soubor Barunka, o.s. Česká Skalice Lidový rok Královéhradecký 17 870,00

101. CZ.3.22/3.3.02/09.01169 Město Náchod
Internetová prezentace evropského města Náchod - 

Kudowa Zdrój
Královéhradecký 6 898,46

102. CZ.3.22/3.3.02/09.01170 Město Náchod
Hrabství Kladské na pozadí historie regionu a Střední 

Evropy - polsko-česká vědecká konference
Královéhradecký 11 050,00

103. CZ.3.22/3.3.02/09.01175 ZŠ speciální Lanškroun „NE” postižení mezi námi Pardubický 17 671,58
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104. CZ.3.22/3.3.02/09.01176 Sportovní akademie, o.s.  Špindlerův Mlýn Ať to frčí nám i vám ! Královéhradecký 14 907,74

105. CZ.3.22/3.3.02/09.01177 Město Hostinné Podpora partnerství měst Hostinné a Wojcieszów Královéhradecký 16 123,00

106. CZ.3.22/3.3.02/09.01178 Agentura pro rozvoj Broumovska Otevírání česko-polských hranic kulturou a spoluprací Královéhradecký 22 073,64

107. CZ.3.22/3.3.02/09.01180
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Historické památky Euroregionu Glacensis Královéhradecký 29 904,00

108. CZ.3.22/3.3.02/09.01182 Obec Jindřichov, okr. Šumperk Hory nás rozdělují - kultura nás spojuje Olomoucký 24 082,71

109. CZ.3.22/3.3.02/09.01183
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Zlepšení komunik.dovedností pracovníků institucí na 

území EG - výuka polského jazyka
Královéhradecký 29 750,00

110. CZ.3.22/3.3.02/09.01185 Město Meziměstí Dny česko-polské integrace Královéhradecký 2 516,00

111. CZ.3.22/3.3.02/09.01192 Kultura Rychnov n. Kn. Orlické hory bez hranic Královéhradecký 30 000,00

112. CZ.3.22/3.3.02/09.01193 Město Borohrádek
Rozvoj přeshr. Spolupr.mezi obcemí Cieplowody 

a Borohrádek 
Královéhradecký 16 235,00

113. CZ.3.22/3.3.02/09.01197 Fakultní nemocnice, HK
Kongres českých a polských otorinolaryngologů 

Glacensis 2009
Královéhradecký 13 693,50

114. CZ.3.22/3.3.02/09.01199 Město Česká Skalice Modernizace a spolupráce IC rozvíjí cestovní ruch Královéhradecký 27 218,00

115. CZ.3.22/3.3.02/09.01202 Obec Velká Jesenice, okr. Náchod
Andrzejki a masopust. Poznávání historie, tradic a lidí 

w Gorzanowie a Velké Jesenici
Královéhradecký 19 695,24

116. CZ.3.22/3.3.02/09.01204
Rozvoj regionu obcí pod Zemskou bránou, 

Pastviny, okr.UO
Na kole přes Zemskou bránu a okolí Pardubický 21 251,70

117. CZ.3.22/3.3.02/09.01205 Město Meziměstí
Cyklostezka Vižňov-Nowe Siodlo, vyhotovení proj. 

dokument.
Královéhradecký 10 400,00

118. CZ.3.22/3.3.02/09.01206 Obec Orlické Záhoří Společná cesta se sousedy Královéhradecký 14 307,71

119. CZ.3.22/3.3.02/09.01207 SSK Orličtí ostrostřelci, Častolovice Poznávání tradic české a polské myslivosti Královéhradecký 22 749,42

120. CZ.3.22/3.3.02/09.01208 DSO Region Orlické hory Pochod do Polska s Kačenčinou pohádkovou říší Královéhradecký 4 517,75

121. CZ.3.22/3.3.02/09.01209 Obec Sudkov, okr. Šumperk Česko-polské kulturní a historické slavnosti Olomoucký 11 457,15

122. CZ.3.22/3.3.02/09.01210
Jeseníky - Sdružení cestovního ruchu, 

Šumperk
Česko-polská konference Jeseníky - Sdružení cestovního 

ruchu
Olomoucký 23 599,40

123. CZ.3.22/3.3.02/09.01211 Obec Česká Čermná, okr. Náchod
Společná příprava hasičské mládeže České Čermné 

a Kudowy Zdrój
Královéhradecký 2 435,00

124. CZ.3.22/3.3.02/09.01233 Králicky Sněžník,o.p.s. Králíky Králický Sněžník - Śnieźnik: mapy Pardubický 30 000,00

125. CZ.3.22/3.3.02/09.01234 Králicky Sněžník,o.p.s. Králíky Králický Sněžník:publicita a služby pro turisty Pardubický 30 000,00

126. CZ.3.22/3.3.02/09.01235 Město Letohrad BardoNALD - Letohrátky Pardubický 14 416,00

127. CZ.3.22/3.3.02/09.01237 JULINKA, Police nad Metují, okr. NA Modernizace turistických cest Královéhradecký 24 915,00

128. CZ.3.22/3.3.02/09.01304
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Vzájemná výměna zkušeností Královéhradecký 21 083,19

129. CZ.3.22/3.3.02/09.01329 Střední škola cestovního ruchu Choceň
Služby cestovního ruchu v česko-polském příhraničí 

mladýma očima
Pardubický 28 115,50

130. CZ.3.22/3.3.02/09.01330 Obec Vítězná Na společné cestě Královéhradecký 24 085,12

131. CZ.3.22/3.3.02/09.01333 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov Krkonoše pro všechny Královéhradecký 11 050,00

132. CZ.3.22/3.3.02/09.01344 Město Pilníkov Na společné cestě Královéhradecký 21 987,08

133. CZ.3.22/3.3.02/09.01347 Branka o. p. s., okr. Náchod
Kladské pomezí - turistické noviny česko-polského 

pohraničí
Královéhradecký 17 115,00

134. CZ.3.22/3.3.02/09.01348 Svaz důchodců ČR, MO HK Česko-polská spolupráce seniorů Královéhradecký 27 608,00

135. CZ.3.22/3.3.02/09.01354 Město Žacléř Na běžkách doma i k sousedům Královéhradecký 27 052,00

136. CZ.3.22/3.3.02/09.01356 Město Žacléř Bobr nás spojuje Královéhradecký 4 161,60

137. CZ.3.22/3.3.02/09.01361 Město Ústí nad Orlicí Dokumentární fi lm o životě v česko-polském příhraničí Pardubický 25 200,00

138. CZ.3.22/3.3.02/09.01363
Svazek obcí Horní Labe, sídlo Hostinné, 

okr. TU
Česko-polské dětské zimní hry Strážné 2010 Královéhradecký 13 460,00
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139. CZ.3.22/3.3.02/09.01365 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Krkonoše bez bariér Královéhradecký 30 000,00

140. CZ.3.22/3.3.02/09.01366 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Bezpečné Krkonoše Královéhradecký 30 000,00

141. CZ.3.22/3.3.02/09.01367 Mateřská škola Broumov Kouzelnými vrátky půjdem do pohádky Královéhradecký 6 324,00

142. CZ.3.22/3.3.02/09.01368 Obec Bezděkov nad Metují, okr. NA Můj domov je blízko Tvého Královéhradecký 10 050,91

143. CZ.3.22/3.3.02/09.01369 Město Broumov Spolupráce knihoven Broumov - Radków Královéhradecký 9 256,96

144. CZ.3.22/3.3.02/09.01370 Masarykova ZŠ Broumov Přijďte pobejt Královéhradecký 16 176,80

145. CZ.3.22/3.3.02/09.01371 Město Holice Vzájemně se poznáváme Pardubický 10 176,36

146. CZ.3.22/3.3.02/09.01379 Město Náchod Příjemné cestování Kladským pomezím Královéhradecký 15 801,05

147. CZ.3.22/3.3.02/09.01386 Terra nostra - malebný kraj, o.p.s., sídlo: HK Bezpečnost bez hranic Královéhradecký 29 155,00

148. CZ.3.22/3.3.02/09.01388 Orlické hory a Podorlicko, sídlo: RK
Marketingová strategie cestovního ruchu Orlických 

a Bystřických hor
Královéhradecký 24 452,80

149. CZ.3.22/3.3.02/09.01394 Město Úpice Úpice a Piechowice: aktivní města uznávající tradice Královéhradecký 11 937,00

150. CZ.3.22/3.3.02/09.01396 Město Česká Skalice
Stezky, pěšiny a chodníky do Ratibořic a na Rozkoš - 

zpracování projektové dokumentace
Královéhradecký 29 990,00

151. CZ.3.22/3.3.02/09.01404 Řád svatého Huberta, sídlo: Kuks
Seminář o chovu a lovu spárkaté a pernaté zvěře v duchu 

tradic Františka Antonína hraběte Sporcka
Královéhradecký 26 000,00

152. CZ.3.22/3.3.02/09.01410 SK OMT Pardubice Mezinárodní pohár v triatlonu a duatlonu Pardubický 16 580,00

153. CZ.3.22/3.3.02/09.01411 Město Staré Město
U pramenů tří moří - rozvoj a propagace turistiky v masí-

vu Králického Sněžníku
Olomoucký 18 819,70

154. CZ.3.22/3.3.02/09.01415 Město Hronov Vítej „turysta” u nás Královéhradecký 20 887,84

155. CZ.3.22/3.3.02/09.01419 No limits, o.s., sídlo:Dolní Kalná, okr. TU Krkonoše pro všechny Královéhradecký 7 114,50

156. CZ.3.22/3.3.02/10.01712 Revitalizace KUKS o.p.s. Šlechtická sídla a cestovní ruch Královéhradecký 18 808,73

157. CZ.3.22/3.3.02/10.01806 SOŠ a SOU Lanškroun Spolupráce středních škol při jazykové výuce žáků Pardubický 23 690,01

158. CZ.3.22/3.3.02/10.01812 Město Hostinné Kulturně-sportovní setkání partnerských měst Královéhradecký 17 442,00

159. CZ.3.22/3.3.02/10.01813 Obec Velké Petrovice Hory nás nedělí II. Královéhradecký 8 795,86

160. CZ.3.22/3.3.02/10.01814 Obec Žďár nad Metují Hory nás nedělí I. Královéhradecký 4 606,11

161. CZ.3.22/3.3.02/10.01827 Oblastní spolek ČČK Náchod První pomoc - pierwsza pomoc Královéhradecký 15 126,09

162. CZ.3.22/3.3.02/10.01831
Komitét pro udržování památek z války 

roku 1866
Záchrana památek historického významu na 

Královéhradecku
Královéhradecký 30 000,00

163. CZ.3.22/3.3.02/10.01834 Obec Libchavy Společně oslavíme  významné dny Pardubický 26 891,45

164. CZ.3.22/3.3.02/10.01837 Město Mohelnice Vzdálenost pro nás není překážkou Olomoucký 24 566,70

165. CZ.3.22/3.3.02/10.01838 Městské muzeum Nové Město nad Metují
Propagace spolupráce mezi partnerskými městy Nové 

Město nad Metují a Duszniki Zdrój
Královéhradecký 9 638,00

166. CZ.3.22/3.3.02/10.01839 Město Police nad Metují Nové trendy cestovního ruchu Policka a Stolových hor Královéhradecký 7 000,00

167. CZ.3.22/3.3.02/10.01843 Město Ústí nad Orlicí
Společná účast na výstavách a veletrzích cestovního 

ruchu
Pardubický 18 177,85

168. CZ.3.22/3.3.02/10.01844 Město Ústí nad Orlicí Partnerství měst v oblasti spolkového  života Pardubický 13 932,57

169. CZ.3.22/3.3.02/10.01852 SK Sparta Úpice Mezinárodní křesťanské setkání národů Královéhradecký 8 841,00

170. CZ.3.22/3.3.02/10.01855 Základní škola Lanškroun Žijeme ve společné Evropě Pardubický 27 148,72

171. CZ.3.22/3.3.02/10.01857 Obec Rapotín
Česko-polská mozaika. Podpora tradic a spolupráce obcí 

Rapotín a Paszowice
Olomoucký 19 367,33

172. CZ.3.22/3.3.02/10.01860 Obec Skuhrov nad Bělou Hrajeme si v každém věku Královéhradecký 11 128,73

173. CZ.3.22/3.3.02/10.01862 Obec Slatina nad Zdobnicí Slavíme bez hranic Královéhradecký 15 800,00

174. CZ.3.22/3.3.02/10.01864 Město Žacléř
Svět rostlin a živočichů v Krkonoších - poznávejme spo-

lečně naši přírodu
Královéhradecký 15 714,80

175. CZ.3.22/3.3.02/10.01865 Mikroregion Rychnovsko, RK Společně i razem Královéhradecký 13 290,73
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176. CZ.3.22/3.3.02/10.01867 Město Žacléř Oživlé exponáty Královéhradecký 11 636,50

177. CZ.3.22/3.3.02/10.01869 Město Žacléř Poznávejte krásy Žacléřska a okolí Královéhradecký 30 000,00

178. CZ.3.22/3.3.02/10.01870 Město Lanškroun U přátel se neztratíme Pardubický 29 600,00

179. CZ.3.22/3.3.02/10.01871 Obec Lánov Doma na Malém Labi Královéhradecký 18 164,50

180. CZ.3.22/3.3.02/10.01874 Regional Development Agency RDA - platforma pro rozvoj příhraničních regionů Královéhradecký 29 400,00

181. CZ.3.22/3.3.02/10.01875 Branka o. p. s., okr. Náchod 47 výletů v Kladském pomezí Královéhradecký 24 665,00

182. CZ.3.22/3.3.02/10.01876 Město Kostelec nad Orlicí Kostelecko-Bielawské mezigenerační setkání kultur 2010 Královéhradecký 11 920,74

183. CZ.3.22/3.3.02/10.01879 Město Náchod Partnerská spolupráce Náchod - Klodzko - Kudowa Zdrój Královéhradecký 4 781,25

184. CZ.3.22/3.3.02/10.01885 Město Hronov Rozhlížíme se po euroregionu Královéhradecký 21 250,00

185. CZ.3.22/3.3.02/10.01889 Sdružení obcí Orlicko
Informační systém Lyžařské a běžecké oblasti Buková 

hora - Suchý vrch
Pardubický 20 715,00

186. CZ.3.22/3.3.02/10.01892 Kulturní dům Střelnice Vrchlabí Open Air Art festival - sochařské sympozium KAKOCUCO Královéhradecký 10 480,20

187. CZ.3.22/3.3.02/10.01895 Město Trutnov V bílé stopě k sousedům Královéhradecký 30 000,00

188. CZ.3.22/3.3.02/10.01896
Společenské centrum Trutnovska pro kulturu 

a volný čas
Jsme stejní - Świdnica - Trutnov Královéhradecký 17 849,52

189. CZ.3.22/3.3.02/10.01900 Centrum rozvoje Česká Skalice
Stezkami Barunky a Polanického medvěda - Společné 

aktivity pro naše turisty
Královéhradecký 10 783,95

190. CZ.3.22/3.3.02/10.01901 Obec Velká Jesenice, okr. Náchod
Krásy přírody, tajemství historie a bohatství spolkového 

života sousedů
Královéhradecký 18 742,75

191. CZ.3.22/3.3.02/10.01903 Siduri o. s.
Historie a současnost vína Východních Čech v obrazech 

dějin země koruny české
Královéhradecký 22 006,50

192. CZ.3.22/3.3.02/10.01904 Obec Deštné v Orlických horách S Kačenkou po stopách sklářů Královéhradecký 19 832,20

193. CZ.3.22/3.3.02/10.01909 Obec Bartošovice v Orlických horách Pěšky a na lyžích údolím Divoké Orlice Královéhradecký 23 313,80

194. CZ.3.22/3.3.02/10.02111 Obec Libchavy Společně žijeme kulturou a sportem Pardubický 12 016,93

195. CZ.3.22/3.3.02/10.02115 Život bez bariér, o.s. Nová Paka Aktivně bez hranic Královéhradecký 21 632,50

196. CZ.3.22/3.3.02/10.02116 Základní umělecká škola Broumov
Česko-polská umělecká setkávání dětí a mládeže 2011-

2012
Královéhradecký 16 491,21

197. CZ.3.22/3.3.02/10.02117 Cyklistický klub Lanškroun, o. s. Cyklistický Malý závod míru 2011 Pardubický 13 287,00

198. CZ.3.22/3.3.02/10.02119 Region Orlicko-Třebovsko Jubilejní 10. ročník Cyklo Glacensis 2011 Pardubický 21 392,80

199. CZ.3.22/3.3.02/10.02122 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov Na zkušenou u starostů v Polsku Královéhradecký 9 067,46

200. CZ.3.22/3.3.02/10.02125 Masarykova ZŠ Broumov Znovu spolu u jednoho stolu Královéhradecký 17 435,67

201. CZ.3.22/3.3.02/10.02127 Svazek obcí Východní Krkonoše Krakonošovy cyklo toulky Královéhradecký 6 970,85

202. CZ.3.22/3.3.02/10.02129 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí
Krkonoše ve sbírkách: vzájemné poznávání fondů krko-

nošských muzeí
Královéhradecký 15 539,32

203. CZ.3.22/3.3.02/10.02130 Město Broumov Mezi námi sousedy Královéhradecký 25 266,25

204. CZ.3.22/3.3.02/10.02131 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Jedny hory,  jedny lesy Královéhradecký 28 209,43

205. CZ.3.22/3.3.02/10.02132 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Bezpečné Krkonoše II. Královéhradecký 30 000,00

206. CZ.3.22/3.3.02/10.02136 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí Krkonoše - náš národní  park Královéhradecký 20 507,75

207. CZ.3.22/3.3.02/10.02137 Město Králíky
Festival příhraničí Králíky - Miedzylesie 2011 (Králíky 

a Miedzylesie na kole)
Pardubický 17 201,02

208. CZ.3.22/3.3.02/10.02141 Město Hronov Hrajeme si, tancujeme, bavíme se společně Královéhradecký 27 654,75

209. CZ.3.22/3.3.02/10.02144 Gymnázium Lanškroun Kultura bez hranic Pardubický 8 878,73

210. CZ.3.22/3.3.02/10.02147 BK Náchod Společnou cestou za letním i zimním bruslením Královéhradecký 11 619,00

211. CZ.3.22/3.3.02/10.02152 Obec Výprachtice Poznejme se sousedé Pardubický 5 313,50

212. CZ.3.22/3.3.02/10.02167 Sdružení obcí Orlicko
Cykloaktivity v pohraničí Euroregionu Glacensis - 

Singltreky Orlicka - dokumentace I. etapa
Pardubický 29 996,50
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213. CZ.3.22/3.3.02/10.02172 Orlické hory a Podorlicko, sídlo: RK Cykloaktivity v pohraničí Euroregionu Glacensis Královéhradecký 16 034,40

214. CZ.3.22/3.3.02/10.02175
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
15 let činnosti EURG a výhled do následného období 

2014-2020
Královéhradecký 24 769,00

215. CZ.3.22/3.3.02/10.02178 Město Staré Město Umělecké dílny pod Králickým Sněžníkem Olomoucký 15 527,37

216. CZ.3.22/3.3.02/10.02180 Revitalizace KUKS o.p.s. Vojenské památky a pevnosti jako turistické cíle Královéhradecký 25 318,00

217. CZ.3.22/3.3.02/10.02201
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
15 let činnosti Euroregionu Glacensis a společná pro-

papace
Královéhradecký 26 414,60

218. CZ.3.22/3.3.02/10.02202 Rychnovský všesportovní klub Bavíme se sportem a vzájemně se poznáváme Královéhradecký 25 659,73

219. CZ.3.22/3.3.02/11.02266 Město Meziměstí Pod jednou střechou - sousedská setkávání 2011 Královéhradecký 6 554,33

220. CZ.3.22/3.3.02/11.02366 Regionální muzeum v Náchodě
Lidová roubená architektura Kladského pomezí - mizející 

tvář krajiny
Královéhradecký 14 002,00

221. CZ.3.22/3.3.02/11.02372 Město Nová Paka Platforma rozvoje cestovního ruchu Královéhradecký 23 349,78

222. CZ.3.22/3.3.02/11.02376 Řád svatého Huberta, sídlo: Kuks Lovecké zbraně a jejich bezpečnost Královéhradecký 21 257,05

223. CZ.3.22/3.3.02/11.02378 Město Kopidlno Tu a tam kamarády mám Královéhradecký 16 800,00

224. CZ.3.22/3.3.02/11.02379 Město Trutnov Průvodce po cestě bez hranic Královéhradecký 30 000,00

225. CZ.3.22/3.3.02/11.02380 Obec Lužany Hrajeme si bez hranic Královéhradecký 9 583,75

226. CZ.3.22/3.3.02/11.02382 Město Opočno
Propagace cestovního ruchu a posílení kulturních vazeb 

mezi Opočnem a Radkowem
Královéhradecký 27 883,91

227. CZ.3.22/3.3.02/11.02383 Obec Česká Čermná, okr. Náchod
Poznejme se sousedé! - sousedská setkání v Brzozowiu 

a České Čermné
Královéhradecký 12 990,97

228. CZ.3.22/3.3.02/11.02385 Město Hronov Park zdraví a partnerství Královéhradecký 23 911,35

229. CZ.3.22/3.3.02/11.02397 Město Ústí nad Orlicí Euroregion Glacensis - přátelské pohraničí Pardubický 3 144,12

230. CZ.3.22/3.3.02/11.02401 Agentura pro rozvoj Broumovska
Koncepce cyklodopravy v příhraniční oblasti Broumovska 

v návaznosti na napojení na Polsko
Královéhradecký 20 828,00

231. CZ.3.22/3.3.02/11.02406
Hradecká kulturní a vzdělávací společnost 

HK
Poznejme vzájemně svoji kulturu Královéhradecký 15 304,86

232. CZ.3.22/3.3.02/11.02407 Obec Bartošovice v Orlických horách Historie a tradice nás spojuje na břehu Divoké Orlice Královéhradecký 9 536,00

233. CZ.3.22/3.3.02/11.02409 Destinační společnost Východní Čechy Po stopách tradic Pardubický 16 810,89

234. CZ.3.22/3.3.02/11.02411 Město Náchod Přeshraniční propagace Náchoda a Kladské tvrze Královéhradecký 15 775,32

235. CZ.3.22/3.3.02/11.02412 Město Náchod Náchodem k turistickým cílům Královéhradecký 5 425,55

236. CZ.3.22/3.3.02/11.02415 Králicky Sněžník,o.p.s. Králíky
Rozšíření portálu turistické oblasti Králický Sněžník - 

Sniežnik, I. etapa
Pardubický 26 647,50

237. CZ.3.22/3.3.02/11.02421 Město Letohrad Bardonald - Letohrátky - naše historie Pardubický 21 623,00

238. CZ.3.22/3.3.02/11.02427 Obec Orlické Záhoří Na stopě tradici a poznání Královéhradecký 26 610,10

239. CZ.3.22/3.3.02/11.02429 Město Borohrádek Život v Borohrádku společně s Cieplowody Královéhradecký 10 985,03

240. CZ.3.22/3.3.02/11.02432 DSO Region Orlické hory
S Kačenkou a Rampušákem společně za regionálními 

výrobky
Královéhradecký 13 457,20

241. CZ.3.22/3.3.02/11.02435 Město Žacléř Žacléřsko-Lužické cyklo výlety Královéhradecký 13 720,70

242. CZ.3.22/3.3.02/11.02446 Obec Orlické Záhoří Orlicko-horská kulturní mozaika Královéhradecký 16 660,00

243. CZ.3.22/3.3.02/11.02448 Královéhradecký kraj Brána k sousedům Královéhradecký 26 157,05

244. CZ.3.22/3.3.02/11.02458 Obec Deštné v Orlických horách Orlicko-horská kulturní mozaika Královéhradecký 19 336,65

245. CZ.3.22/3.3.02/11.02814 Město Vrchlabí Skok do přátelství dětí z měst Kowary a Vrchlabí Královéhradecký 6 426,42

246. CZ.3.22/3.3.02/11.02818 SOŠ a SOU Lanškroun
Spolupráce středních škol při praktických dovednostech 

žáků
Pardubický 23 934,20

247. CZ.3.22/3.3.02/11.02820 Obec Pohoří
Podpora rozvoje česko-polských sportovních, kulturních 

a vzdělávacích aktivit
Královéhradecký 11 850,00
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248. CZ.3.22/3.3.02/11.02821 Město Dobruška
Podpora rozvoje česko-polských sportovních, kulturních 

a vzdělávacích aktivit
Královéhradecký 9 453,70

249. CZ.3.22/3.3.02/11.02825 DSO Broumovsko
Podpora aktivní cykloturistiky v regionu Policka, 

Broumovska a Radkówska
Královéhradecký 16 625,66

250. CZ.3.22/3.3.02/11.02827
Sdružení pro regionální rozvoj a česko-pol-

skou spolupráci
Historie a tradice nás spojují Královéhradecký 11 455,00

251. CZ.3.22/3.3.02/11.02828 Město Pilníkov Posilujeme své partnerství 2012 Královéhradecký 11 387,30

252. CZ.3.22/3.3.02/11.02829 Obec Vítězná Posilujeme své partnerství 2012 Královéhradecký 22 070,30

253. CZ.3.22/3.3.02/11.02831 Čs. speleologická společnost ZO Albeřice Propagace podzemí Krkonoš Královéhradecký 11 383,62

254. CZ.3.22/3.3.02/11.02833 Město Broumov Kultura bez hranic Královéhradecký 20 584,87

255. CZ.3.22/3.3.02/11.02841 Knihovna města Police nad Metují Literární inspirace Královéhradecký 2 380,00

256. CZ.3.22/3.3.02/11.02845 Obec Žďár nad Metují
Podpora aktivní cykloturistiky v přeshraničním regionu 

Policko-Radkowsko-Broumovsko
Královéhradecký 14 218,02

257. CZ.3.22/3.3.02/11.02849 Svazek obcí Východní Krkonoše Krakonošovo království Královéhradecký 22 470,60

258. CZ.3.22/3.3.02/11.02855 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov Česko-polské Krkonoše - poznání a spolupráce Královéhradecký 7 418,60

259. CZ.3.22/3.3.02/11.02856
Hradecká kulturní a vzdělávací společnost 

HK
Kultura spojuje Hradec Králové a Walbrzych Královéhradecký 16 314,17

260. CZ.3.22/3.3.02/11.02859 Revitalizace KUKS o.p.s. Voda a cestovní ruch Královéhradecký 24 909,90

261. CZ.3.22/3.3.02/11.02861 Město Červený Kostelec
Dědictví polsko-českého pohraničí, základ spolupráce 

partnerských měst
Královéhradecký 25 067,53

262. CZ.3.22/3.3.02/11.02867 Základní škola V.Hejny Červený Kostelec Rozvojem všestrannosti k všestranné osobnosti Královéhradecký 23 761,87

263. CZ.3.22/3.3.02/11.02868 Pardubický kraj
Rozšíření odpočinkového místa pro turisty při turistickém 

hraničním přechodu Mladkov/Kamienczyk
Pardubický 29 014,57

264. CZ.3.22/3.3.02/11.02869 Rychnovský všesportovní klub Bavíme se sportem a vzájemně se poznáváme Královéhradecký 28 242,74

265. CZ.3.22/3.3.02/11.02870 Královéhradecký kraj Schengenský prostor po 5 letech Královéhradecký 30 000,00

266. CZ.3.22/3.3.02/11.02871 Město Rokytnice v Orl.horách
Společný rozvoj turistického ruchu na pevnostních mu-

zeích Hanička-Osówka
Královéhradecký 27 502,00

267. CZ.3.22/3.3.02/11.02881 Sdružení obcí Orlicko Orlicko-kladské pohraničí   - krajina koní Pardubický 28 522,60

268. CZ.3.22/3.3.02/11.02882 Sdružení obcí Orlicko Orlicko-kladské pohraničí - jeho obce a města Pardubický 27 863,00

269. CZ.3.22/3.3.02/11.02884 Muzeum východních Čech v Hradci Králové
Digitalizace a internetová prezentace archivních fondů 

vztahujících se k archeologickým památkám
Královéhradecký 21 748,95

270. CZ.3.22/3.3.02/11.02890
Správa a údržba silnic Královéhradeckého 

kraje
Modernizace přístupové komunikace III/3111 Rokytnice 

v Orl.h.- Orlické Záhoří
Královéhradecký 30 000,00

271. CZ.3.22/3.3.02/11.02891 Základní škola Meziměstí Česko-polský olympijský rok 2012 - netradičně tradičně Královéhradecký 3 720,40

272. CZ.3.22/3.3.02/11.02899 Město Hronov Aktivní pohraničí ve vzduchu, na vodě i na zemi Královéhradecký 16 385,45

273. CZ.3.22/3.3.02/11.02901 Město Hronov Zdraví a relax v pohraničí Královéhradecký 28 758,05

274. CZ.3.22/3.3.02/11.02903 Město Staré Město Regionální produkty - forma propagace regionu Olomoucký 15 280,45

275. CZ.3.22/3.3.02/11.02909
Muzeum a galerie Orlických hor v Rychnově 

nad Kněžnou
Poznáváním historie a umění blíže k přátelům Královéhradecký 2 283,00

276. CZ.3.22/3.3.02/11.02911 Obec Libel Přátelská setkání obcí Libel a Starków Královéhradecký 6 793,20

277. CZ.3.22/3.3.02/11.02912 Obec Deštné v Orlických horách Turistická mozaika Orlických hor Královéhradecký 3 666,90

278. CZ.3.22/3.3.02/11.02915 Obec Sedloňov Turistická mozaika Orlických hor Královéhradecký 5 984,00

279. CZ.3.22/3.3.02/12. 02997
Krajské ředitelství policie Královéhradeckého 

kraje 
Společné pracoviště- jako styčný bod přeshraniční 

spolupráce 
Královéhradecký 8 010,06

280. CZ.3.22/3.3.02/12. 03009 Filhamonie Hradec Králové, o.p.s. Den Polska s Filharmonií Hradec Králové Královéhradecký 18 306,73

281. CZ.3.22/3.3.02/12.02993 Město Lanškroun Nové cesty poznávání přátel Pardubický 29 329,25

282. CZ.3.22/3.3.02/12.02998 Základní škola Lanškroun Učíme se a pracujeme v Evropě Pardubický 24 015,64
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283. CZ.3.22/3.3.02/12.03004 Město Meziměstí
ABC  mladého  zachranáře na skalách i ve vodě, pomá-

háme sami sobě 
Královéhradecký 12 811,20

284. CZ.3.22/3.3.02/12.03006 Město Vrchlabí Výročí založení měst Kowary a Vrchlabí Královéhradecký 18 330,25

285. CZ.3.22/3.3.02/12.03007 Destinační společnost Východní Čechy Po stopách moderní architektury Pardubický 21 012,13

286. CZ.3.22/3.3.02/12.03012 Třebechovické muzeum betlémů 
Betlémy v pohraničí - hledání Proboštovy a Wittigovy 

inspirace 
Královéhradecký 29 865,00

287. CZ.3.22/3.3.02/12.03014 Město Nové Město nad Metují 
Patnáctileté přátelství mezi Novým Městem nad Metují 

a Duszniki Zdroj 
Královéhradecký 5 982,81

288. CZ.3.22/3.3.02/12.03017 Hradecký venkov o.p.s. Nechanice Partnerství pro venkov Královéhradecký 24 378,00

289. CZ.3.22/3.3.02/12.03022 Základní škola Mohelnice, Vodní Česko-polský rok za školou Olomoucký 9 194,34

290. CZ.3.22/3.3.02/12.03023 Město Mohelnice  Dělí nás hranice, ale pojí tradice Olomoucký 25 326,85

291. CZ.3.22/3.3.02/12.03024 Sportovní klub Dobré 
Série mezinárodních turnajů a tréninkových kempů pro 

zvyšování sportoní  výkonnosti 
Královéhradecký 13 242,04

292. CZ.3.22/3.3.02/12.03026 Občanské sdružení Stachelberg
Lužické a žacléřské památky - zvýšení turistické dostup-

nosti 
Královéhradecký 24 410,30

293. CZ.3.22/3.3.02/12.03030 Obec Rapotín 
Česko-polská mozaika II. -Podpora školních i volnočaso-

vých aktivit dětí obcí Rapotín a Paszowice 
Olomoucký 23 784,96

294. CZ.3.22/3.3.02/12.03037 Centrum rozvoje Česká Skalice Efektivní propagace partnerského troj§helníku Královéhradecký 12 395,30

295. CZ.3.22/3.3.02/12.03041 HRON o.s. Se zpěvem za poznáním Královéhradecký 18 246,46

296. CZ.3.22/3.3.02/12.03043 Obec Orlické Záhoří Původní Sudetská řemesla Královéhradecký 9 523,40

297. CZ.3.22/3.3.02/12.03046 Obec Sopotnice Historie a tradice nás spojuje Pardubický 4 162,80

298. CZ.3.22/3.3.02/12.03049 Město Hronov Společná cesta za turistickými cíli v pohraničí Královéhradecký 16 325,95

299. CZ.3.22/3.3.02/12.03050 Město Hronov Česko-polský zdravý podzim života Královéhradecký 14 631,90

300. CZ.3.22/3.3.02/12.03051 Město Letohrad Nová muzejní expozice sirkařství Pardubický 16 269,85

301. CZ.3.22/3.3.02/12.03052 Město Šumperk Společně za zdravím na Šumpersko Olomoucký 10 020,61

302. CZ.3.22/3.3.02/12.03056 Město Jičín Mezi námi přáteli - česká Swidnica, polský Jičín Královéhradecký 24 793,38

303. CZ.3.22/3.3.02/12.03058 Golfový klub Symbioza Nebeská Rybná, o.s. Setkávání upevňuje přátelství a pomáhá navazovat nová Královéhradecký 26 798,80

304. CZ.3.22/3.3.02/12.03064 Město Ústí nad Orlicí Sudety-osudy uprostřed Evropy Pardubický 24 649,00

305. CZ.3.22/3.3.02/12.03065 Město Žacléř Podpora rozvoje muzeí měst Žacléře a Jelení Hory Královéhradecký 27 841,75

306. CZ.3.22/3.3.02/12.03068 Město Ústí nad Orlicí Společná komunikace boří hranice Pardubický 19 879,23

307. CZ.3.22/3.3.02/12.03069 Svazek obcí Východní Krkonoše Krakonošovo putování Královéhradecký 15 578,80

308. CZ.3.22/3.3.02/12.03072
Speciální základní škola a Mateřská škola, 

Trutnov  
Poznejme se více - spolupráce speciálních základních 

škol v Trutnově a Kamenné Hoře 
Královéhradecký 6 492,38

309. CZ.3.22/3.3.02/12.03073 Místní akční skupina Broumovsko Geoturistika:první kroky Královéhradecký 28 764,85

310. CZ.3.22/3.3.02/12.03076 Město Svoboda nad Úpou 
Podpora spolupráce města Svoboda nad Úpou a Gminy 

Kamienna Gora 
Královéhradecký 14 900,50

311. CZ.3.22/3.3.02/12.03079 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí
Rozhledny v Krkonošském národním parku - projektová 

dokumentace 
Královéhradecký 29 129,50

312. CZ.3.22/3.3.02/12.03081 Důl Jana Švermy , o.p.s. 
Nakládání s odpady - přenos zkušeností a rozvoj spo-

lupráce 
Královéhradecký 6 894,40

313. CZ.3.22/3.3.02/12.03088
Tělovýchovná jednota Lokomotiva Trutnov, 

o.s. 
S mapou a busolou přes hranice Královéhradecký 11 964,51

314. CZ.3.22/3.3.02/12.03467 Základní škola Náchod Přátelství na dlani Královéhradecký 13 580,84

315. CZ.3.22/3.3.02/12.03470 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov Mobilní aplikace - průvodce po Krkonoších Královéhradecký 15 174,20

316. CZ.3.22/3.3.02/12.03471 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov
Údolí paláců a zahrad a cyklotutistika bez hranic v turis-

tických novinách 
Královéhradecký 7 873,13

317. CZ.3.22/3.3.02/12.03472 Pískaři o.s. Police nad Metují
Pískaři.cz, propagace tračiního pískovcového lezení v 

Polické pánvi a Gorách Stolowych 
Královéhradecký 7 573,00
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318. CZ.3.22/3.3.02/12.03474 Základní škola Meziměstí Aktivita bez hranic Královéhradecký 4 800,00

319. CZ.3.22/3.3.02/12.03476 Borský klub lyžařů Machov Rok 2013 j e rokem Franza Pabla na hranici polsko-české Královéhradecký 8 506,00

320. CZ.3.22/3.3.02/12.03478 Revitalizace KUKS o.p.s. Žena na cestách Královéhradecký 29 457,00

321. CZ.3.22/3.3.02/12.03480 Statutární město Hradec Králové Kultura spojuje národy Královéhradecký 25 269,65

322. CZ.3.22/3.3.02/12.03483 Město Trutnov Trutnovský drak, Svidnický gryf Královéhradecký 18 847,87

323. CZ.3.22/3.3.02/12.03486 Obec Libchavy Partnerství nadevše Pardubický 15 552,50

324. CZ.3.22/3.3.02/12.03487 Destinační společnost Východní Čechy Po stopách fi lmařů Pardubický 23 271,81

325. CZ.3.22/3.3.02/12.03493
Hradecká kulturní a vzdělávací společnost 

HK
Walbrzych a Hradec Králové - dobří sousedé Královéhradecký 9 531,96

326. CZ.3.22/3.3.02/12.03496 Město Letohrad Letohrad-Bardo- hudba bez hranic Pardubický 11 527,19

327. CZ.3.22/3.3.02/12.03497 Třebechovické muzeum betlémů 
Po stopách betlémáka Josefa Probošta z Třebechovic do 

Vambeřic a  zpět 
Královéhradecký 16 469,00

328. CZ.3.22/3.3.02/12.03501
Krkonoše/Karkonosze 2020, o.p.s.Špindlerův 

Mlýn
Společné Krkonoše Královéhradecký 29 996,50

329. CZ.3.22/3.3.02/12.03502 Obec Vítězná Partnerství nezná hranic 2013 Královéhradecký 20 952,50

330. CZ.3.22/3.3.02/12.03503 Město Pilníkov Parnerství nezná hranic 2013 Královéhradecký 10 801,00

331. CZ.3.22/3.3.02/12.03508 CANTICUM Broumov Hudba nezná hranic Královéhradecký 5 474,00

332. CZ.3.22/3.3.02/12.03509 Městys Velké Poříčí Velké Poříčí-Szczytna-společně rozvíjíme cestovní ruch Královéhradecký 13 770,00

333. CZ.3.22/3.3.02/12.03510 Centrum rozvoje Česká Skalice Podpora ekologické výchovy v Kladském pomezí Královéhradecký 28 337,72

334. CZ.3.22/3.3.02/12.03514 Obec Vysoká Srbská Návrat ke kořenům Královéhradecký 14 739,00

335. CZ.3.22/3.3.02/12.03516 Město Hronov Setkání nejen s literaturou Královéhradecký 4 183,70

336. CZ.3.22/3.3.02/12.03517 Město Hronov Krása a nebezpečí nerostného bohatství Královéhradecký 11 076,35

337. CZ.3.22/3.3.02/12.03518 Městské muzeum Nové Město nad Metují
Autobusem, pěšky i na kole za kulturou v partnerských 

městech Nové Město nad Metují a Dusniki Zdroj
Královéhradecký 14 275,75

338. CZ.3.22/3.3.02/12.03522 Čs. speleologická společnost ZO Albeřice Filmové toulky po dolu Kovárna Královéhradecký 16 337,00

339. CZ.3.22/3.3.02/12.03524 Město Žacléř
Analýza rozvojového potenciálu a možností přeshraniční 

spolupráce v regionu Žacléř - Lubawka
Královéhradecký 30 000,00

340. CZ.3.22/3.3.02/12.03526 Město Červený Kostelec Kultura sbližuje národy a pokolení Královéhradecký 18 519,80

341. CZ.3.22/3.3.02/12.03528 Správa KRNAP, sídlo: Vrchlabí 50. výročí založení Krkonošského národního parku Královéhradecký 29 433,66

342. CZ.3.22/3.3.02/12.03531 Město Žacléř Neživá příroda Krkonoš - Rýchor Královéhradecký 15 826,83

343. CZ.3.22/3.3.02/12.03534 Region Orlicko-Třebovsko Cyklo Glacensis 2013 pro mladé Pardubický 17 051,00

344. CZ.3.22/3.3.02/12.03535 Město Broumov
Oslavy 20 let přeshraničního partnerství mikroregionu 

Broumovsko a Noworudsko
Královéhradecký 29 992,25

345. CZ.3.22/3.3.02/12.03537 Rychnovský všesportovní klub
Racketlon, nová sportovní disciplína na česko-polském 

pomezí
Královéhradecký 26 919,72

346. CZ.3.22/3.3.02/13.03681 Stěnava o.s. Božanov
Koňské stezky v Broumovském příhraničí - vypracování 

studie realizace
Královéhradecký 11 606,00

347. CZ.3.22/3.3.02/13.03682 Město Trutnov Česko-polské sportování předškolních dětí Královéhradecký 20 374,45

348. CZ.3.22/3.3.02/13.03684 TJ Náchod Handball Euroregionu Glacensis Královéhradecký 5 805,34

349. CZ.3.22/3.3.02/13.03685 Dobrovolný svazek obcí Policka 
Slavnosti, řemesla a tradiční produkty česko-polského 

příhraničí - Policko
Královéhradecký 7 905,00

350. CZ.3.22/3.3.02/13.03686 Město Police nad Metují Mezinárodní modelářské dny Královéhradecký 6 918,00

351. CZ.3.22/3.3.02/13.03687 Obec Suchý Důl Za poznáním Suchodolska a Radkowska Královéhradecký 9 258,20

352. CZ.3.22/3.3.02/13.03688 Obec Suchý Důl
Slavnosti, řemesla a tradiční produkty česko-polského 

příhraničí - Suchý Důl
Královéhradecký 2 557,35

353. CZ.3.22/3.3.02/13.03689 Obec Velké Petrovice
Slavnosti, řemesla a tradiční produkty česko-polského 

příhraničí - Velké Petrovice
Královéhradecký 3 974,00
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354. CZ.3.22/3.3.02/13.03690 Obec Žďár nad Metují
Slavnosti, řemesla a tradiční produkty česko-polského 

příhraničí - Žďár na Metují
Královéhradecký 13 479,00

355. CZ.3.22/3.3.02/13.03697 Branka o. p. s., okr. Náchod S toulavým baťohem do Kladského pomezí Královéhradecký 24 053,85

356. CZ.3.22/3.3.02/13.03698 Folklorní soubor Barunka, o.s. Česká Skalice Prameny Královéhradecký 16 463,15

357. CZ.3.22/3.3.02/13.03700
Spolek pro vybudování Českého farmaceu-

tického muzea
Vytvoření nové expozice Českého farmaceutického 

muzea v Kuksu
Královéhradecký 30 000,00

358. CZ.3.22/3.3.02/13.03701 Město Broumov Žijeme v regionu Broumovsko a Noworudsko Královéhradecký 29 750,00

359. CZ.3.22/3.3.02/13.03703 Město Ústí nad Orlicí Ústí nad Orlicí - město mnoha možností Pardubický 29 046,20

360. CZ.3.22/3.3.02/13.03704 Město Ústí nad Orlicí Kulturně - sportovní setkávání partnerských měst Pardubický 6 924,10

361. CZ.3.22/3.3.02/13.03705 Město Ústí nad Orlicí Turistický poznávací okruh městem Ústí nad Orlicí Pardubický 27 095,45

362. CZ.3.22/3.3.02/13.03707
Středisko ekologické výchovy SEVER Horní 

Maršov o.p.s.
Geologie pro všechny - česko-polská geologická stezka Královéhradecký 14 106,00

363. CZ.3.22/3.3.02/13.03710
Středisko ekologické výchovy a etikety 

Rýchory - SEVER, Brontosaurus Krkonoše
Cesty přes hranice Královéhradecký 23 804,05

364. CZ.3.22/3.3.02/13.03712 Město Náchod
Strategie rozvoje Evropského města Kudowa - Náchod na 

období 2014-2024
Královéhradecký 13 307,00

365. CZ.3.22/3.3.02/13.03713 Město Náchod
V zdravém těle zdravý duch - přeshraniční spolupráce v 

Kladském pomezí
Královéhradecký 29 529,01

366. CZ.3.22/3.3.02/13.03714 Město Náchod Za poznáním do Evropského města Kudowa Náchod Královéhradecký 23 143,80

367. CZ.3.22/3.3.02/13.03715 Město Hronov Hejbni kostrou! Královéhradecký 18 897,20

368. CZ.3.22/3.3.02/13.03716 Město Hronov
2013 = 15-křišťálové výročí spolupráce Bielawy 

a Hronova
Královéhradecký 13 303,35

369. CZ.3.22/3.3.02/13.03717 Občanské sdružení Bokouš Chvalkovice
Zdraví má šmak-regionální produkty česko-polského 

pohraničí
Královéhradecký 20 993,65

370. CZ.3.22/3.3.02/13.03718 Město Vrchlabí Posilování přátelství škol z měst Kowary a Vrchlabí Královéhradecký 5 267,00

371. CZ.3.22/3.3.02/13.03725
Euroregion Pomezí Čech, Moravy a Kladska - 

Euroregion Glacensis
Za přírodními krásami Euroregionu Glacensis Královéhradecký 29 792,50

372. CZ.3.22/3.3.02/13.03726 Orlické hory a Podorlicko, sídlo: RK  Propagace turistické oblasti OHP a Kladska Královéhradecký 29 999,90

373. CZ.3.22/3.3.02/13.03727 Regional Development Agency Podpora rozvoje česko-polské spolupráce Královéhradecký 17 201,00

374. CZ.3.22/3.3.02/13.03728 DSO Region Orlické hory Společná propagace regionu Orlických hor Královéhradecký 11 476,02

375. CZ.3.22/3.3.02/13.03729 Obec Orlické Záhoří Po horách na lyžích Královéhradecký 22 391,51

376. CZ.3.22/3.3.02/13.03732 Město Staré Město
Zpřístupnění radniční věže - nová vyhlídka pod 

Kralickým Sněžníkem
Olomoucký 30 000,00

377. CZ.3.22/3.3.02/13.03736 Základní škola Meziměstí Společně vyhráváme Královéhradecký 3 758,00

378. CZ.3.22/3.3.02/13.03738 Obec Chvaleč
Regenerace prostředí u turistického hraničního přechodu 

Petříkovice/Okrzesyn
Královéhradecký 17 943,00

379. CZ.3.22/3.3.02/13.03742 Město Svitavy Česko -polské hledání hvězdy Davidovy Pardubický 23 212,10

380. CZ.3.22/3.3.02/13.03750 Destinační společnost Východní Čechy Po stopách koňských kopyt Pardubický 19 203,60

381. CZ.3.22/3.3.02/13.03755
Dobrovolný svazek obcí Region 

Novoměstsko 
Propagace cykloturistiky v DSO Regionu Novoměstko Královéhradecký 16 654,90

382. CZ.3.22/3.3.02/13.03756 Královéhradecký kraj 10 let česko-polské spolupráce Královéhradecký 7 192,70

383. CZ.3.22/3.3.02/13.03758 Tenisová škola Rychnov nad Kněžnou, o.s. Česko-polská konference tenisových trenérů Královéhradecký 15 900,00

384. CZ.3.22/3.3.02/13.03765 Autoklub Hradec Králové o.s. Česko-polské motoristické závody 2013 Královéhradecký 30 000,00

385. CZ.3.22/3.3.02/13.03772 Město Žacléř Sportovní hry mládeže na česko-polském pomezí Královéhradecký 23 556,73

386. CZ.3.22/3.3.02/13.03777 Město Žacléř Spojuje nás Bobr aneb Žacléřsko a Wleń očima umělců Královéhradecký 6 171,00

387. CZ.3.22/3.3.02/14.04236 Město Lanškroun Výtvarné sympozium Pardubický 29 027,57

388. CZ.3.22/3.3.02/14.04238 Region Panda Šachy Rychnov - Radkow Královéhradecký 5 525,85
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389. CZ.3.22/3.3.02/14.04241 Obec Podbřezí Podbřezí žije a slaví se svými polskými přáteli Královéhradecký 5 377,02

390. CZ.3.22/3.3.02/14.04242
Sdružení pro regionální rozvoj a Česko-

polskou spolupráci
Česko-polská olympiáda všestrannosti Královéhradecký 11 655,93

391. CZ.3.22/3.3.02/14.04244 Statutární město Hradec Králové Sportování bez hranic Královéhradecký 18 337,98

392. CZ.3.22/3.3.02/14.04246 Obec Libchavy
Polsko-česká spolupráce v kontextu 10. výročí vstupu do 

EU - spolupráce Libchav a Strzelina
Pardubický 8 590,00

393. CZ.3.22/3.3.02/14.04248
Hradecká kulturní a vzdělávací společnost 

HK
Multimediální kultura: Walbrzych a Hradec Králové Královéhradecký 15 670,00

394. CZ.3.22/3.3.02/14.04249 Město Trutnov Památky blíž polským a českým turistům Královéhradecký 22 870,00

395. CZ.3.22/3.3.02/14.04256 Obec Rapotín
Česko-polská mozaika III. - Podpora tvůrčí činnosti 

a vzdělávání dětí v oblasti životního prostředí
Olomoucký 10 537,36

396. CZ.3.22/3.3.02/14.04257 Dobrovolný svazek obcí Mikroregion Bělá Máme se čím pochlubit Královéhradecký 11 550,00

397. CZ.3.22/3.3.02/14.04260 SOŠ a SOU Lanškroun
Spolupráce středních škol při programování výukových 

robotů
Pardubický 20 217,29

398. CZ.3.22/3.3.02/14.04266 Město Svoboda nad Úpou Vlastivědné putování po Svobodě nad Úpou Královéhradecký 10 949,70

399. CZ.3.22/3.3.02/14.04268 Regional Development Agency
Zvýšení absorční kapacity příhraničí pro plánovací obdo-

bí 2014-2020
Královéhradecký 13 828,48

400. CZ.3.22/3.3.02/14.04269 Důl Jana Švermy , o.p.s. Hornictví na Žacléřsku Královéhradecký 19 003,99

401. CZ.3.22/3.3.02/14.04270 Kulturní centrum Letohrad Běháme pro dobrou věc v městě spjatém s historií Pardubický 8 869,00

402. CZ.3.22/3.3.02/14.04271 Město Letohrad Letohrad - město vlídné k cyklistům Pardubický 19 022,00

403. CZ.3.22/3.3.02/14.04274 Sdružení obcí Orlicko Informační systém Králické pevnostní oblasti Pardubický 29 994,80

404. CZ.3.22/3.3.02/14.04276 Obec Orlické Záhoří Ohlédnutí za společnou přeshraniční spoluprací Královéhradecký 4 965,70

405. CZ.3.22/3.3.02/14.04278 Město Náchod Propagace Evropského města Náchod - Kudowa Zdrój Královéhradecký 26 256,50

406. CZ.3.22/3.3.02/14.04279 Město Meziměstí
Přeshraniční spolupráce v příhraniční oblasti 

Broumovska v plánovacím období 2014-2020
Královéhradecký 11 151,50

407. CZ.3.22/3.3.02/14.04283 Město Jablonné nad Orlicí Česko-polská setkávání Pardubický 9 682,10

408. CZ.3.22/3.3.02/14.04302 Město Vrchlabí Vrchlabí a Kowary - společně 10 let v EU Královéhradecký 7 717,09

409. CZ.3.22/3.3.02/14.04303 Krkonoše - svazek měst a obcí, okr. Trutnov Česko-polské Krkonoše - jedny hory Královéhradecký 9 000,19

410. CZ.3.22/3.3.02/14.04304 Svazek obcí Východní Krkonoše Krakonošův Cyklomaraton Královéhradecký 13 107,00

411. CZ.3.22/3.3.02/14.04308 Revitalizace KUKS o.p.s. Baroko bez hranic Královéhradecký 27 490,84

412. CZ.3.22/3.3.02/14.04309 Město Ústí nad Orlicí Po stopách kulturního dědictví Euroregionu Glacensis Pardubický 25 500,00

413. CZ.3.22/3.3.02/14.04310 Město Žacléř Vítejte na Žacléřsku Královéhradecký 30 000,00

7318718,4
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Informace o Operačním programu přeshraniční spolupráce ČR – PR 2007-2013 v rámci Fondu 

mikroprojektů v Euroregionu Glacensis  v období od 1. 1. 2007 do 30. 9. 2015(česká část)

Celková částka určená pro podporu mikroprojektů z ERDF na české straně Euroregionu Glacensis činí 5 920 250 EUR. 

Celkový počet výzev k předkládání projektových žádostí: 12

Celkový počet společných zasedání členů EŘV: 13 (v pořadí 13. zasedání EŘV se týkalo schvalování mikroprojektů pře-
dložených v rámci dodatečné 13. výzvy vyhlášené pouze na polské straně)

Celkový počet uskutečněných Oběžných procedur EŘV: 13

Celkový počet zaevidovaných žádostí v IS MONIT: 610 žádostí s celkovou požadovanou výši dotace z ERDF 11.526.992,02 EUR

Celkem vyřazeno na kontrole formálních náležitostí: 6 žádostí 

Celkem vyřazeno na kontrole přijatelnosti: 9 žádostí 

Celkový počet zaregistrovaných žádostí v IS MONIT: 595 žádostí

Celkový počet žádostí stažených žadateli před EŘV: 2 žádosti

Celkem předloženo k projednání na EŘV: 593 žádostí v celkové výši dotace z ERDF 11.225.961,30 EUR

Celkem EŘV podpořil ke kofi nancování: 444 žádostí v celkové výši dotace z ERDF 7.727.412,85 EUR

Celkem EŘV nepodpořil: 149 žádostí

Celkem odstoupilo po EŘV: 31 žádostí v celkové výši dotace z ERDF 267.797,17 EUR

Celkem smluvně uzavřeno: 413 žádostí v celkové výši dotace z ERDF 7.319.311,20 EUR

Počet uzavřených Dohod o předčasném ukončení SoF: 3 žádosti v celkové výši dotace z ERDF 57.944,50 EUR

Celková částka ERDF v rámci předložených ŽoP: 5.845.064,93 EUR

Celková úspěšnost čerpání prostředků z ERDF: 98,73%

Graf celkem smluvně uzavřených projektů
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